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) g JS 8 ) Bkl o Loy i Wil LS ddog a0tk A Jans5 oubudd 125 sad)
dipall o) M e Bad ¢ logg 125 =3 - Ab WS ((3 gsw 5 M 125
Qe Sl g Apnd) dpall ALy dia (A& Ay 12 51)

dpay & 5l Al 1-2-1

UAL\a.A.:JSJ ae]R"‘/{l}u.ny—a u‘MAY\M\ﬂUuaN\M\‘,‘-L\Aum
ad)al ‘_,.b w}:;ﬂ\ ad)al ) ‘_A‘ L\MJAS a.uJLQJﬂ\ ?W UAJM (.SA LM.MJJ‘ ‘_,-m PR
-1 A Aalt ) iy il 38 Lua LiiCay Sl g Aoy A1l dusal)
Wi g dpaly 8 5l AN e y = @F  Aalad) Lgina A Apud) DAl deasal) Al
= O gl (austedd y e ol s glen x) 1585y x = log, y A 4alall
y=a*"< x=1log,y
L) digall Al 8 6l ddpal)
ALY i ga LaS g uSally g Ay A8 o1 drpall ) Al dapall cpe JUELY) LiSay ety g

AN
-1 A0V ) fmal) (e JSI AL dpaly S8 5l ddual) S 21, dBa
116 = 4* 2)13 =13! 3) 1000000 = 10°
4)0.00001 = 1075
1)16 =4 = log, 16 =2 Ja

2)13 =131>1log,313 =1
3)1000000 = 10° = log,,1000000 = 6
4)0.00001 = 1075 = log;( 0.00001 = -5
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T R D e e o8 i ey
1
1)3 =logz27 2)-3= logsm 3)1 =1log1010

1) 3 =log;27 = 27 = 33 ‘

1
2)-3=logs—>-—-=573

3)1 =1log, 10 = 10 = 101

- Gilaadla

Jog,x =1 &)l 1 (ssbon 4l (b aaad) a3y A2 ol 1
O ¢ a5 s ) gl o Gl oY gaual) aal gl e o 2

Jog,1=0 ,a#1

ol il d3e gl g (Lha) daad) o A3 e g RT ga Ay e sl DA Jlawa of L3
AS 5 A

A i S
1) log,x=3, 2)log,64=6, 3)logq2525 =x -

X A aad a8 L) dapal) ) Aady 8 oY) dbal) J gad
1x =43 > x =64

2)64=x°=20=x0=>x=2

2
3)25=125% = 52 =5% 22=3x = x=_

N, - )



ety & sl g Guadl) - J ¥ Juaill

SHp PPy L LY

1)log, V2, 2)logsz81, 3)I0gy0.001

x deah a3 o5 L) dipeal) ) Loy 6 511 Aipal) g
1 1
Dlog,V2=x o= =32=2"=>2B8=2"=x=3 sl

2)logsz81=y cas =81=(Y3)
1 Y
=>3"=3"=3"=3=4=>y=12

3)10g190.001 = z =i = 0.001 = 10~

1
> —=10% 1073 = 107 = —
1000 02 =10 0=z 3
5 bl L aael) ai A2 gl aa d‘:"‘f
O O e =) >
625 i N
1 1 1
Ui 10g5E=x=>E= 5"=>¥=5":>5‘4=5"=>x=—4

v

¢2 L,SJL"".‘.(OO]-) uabaﬁ@)&jlgﬁi At} La

;

y =l ) pa i
logoo1y =2
y =(0.01)%? = 0.0001

P

272 Bl 16 daad) Al e ol aa

E
=

X G 242 Gabadld 16 daad) sy 8 ol Aad (o)) (2 i
log, 716 = x
1
2/2) =16 = (2.22)* = 2*

3

522 =2% o %x=4=>3x=8=>x=§




alaiy e ol g Guall) - S5 Juaidl)

a) 125 =53 b) 4 = (vV2)* c)0.000001 = 10~

1
d)a®=1 e) 2=283
-1 Aol dipally (U Lea JS a2

a)log 3125=10  b)log,a=1 c)logg 2 =§

d) loge - = —2 e) log,,0.001 = —3

- @Y’ ey e gl ﬁ'é a3

a)log1,0.01 b) log; 1
¢)log00.000001 d)log; 3
= A laa JS A xdad e 4
a) log,0.001 =1 b) log102x+3)=1
— = - d) log, 64 =10 — 2x
¢) log, 700 2 ) log>
e)logoporx =2 f) log,32 +log,s625—log; 81 = x
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e %
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cilaly & slll al sa 2-2-1

1) log,(x.y.z...) =log,x +log,y + log,z + -

28, Jtia |
Dlog2[(5).(7)] =log; 5 +1og, 7
2)log 3[(3).(11)] = log,5 3 + log ;11
3)log; 30 =log,[(2).(3).(5)] =log;2 +log; 3 + log, 5
; ; 2 e
10g10§ + log10 3+ lOglog =0 == (:J‘ ‘:‘:m
8 1 e
L. H.S = log10§+log10 3+ 10g10§
8 1
= logo <§ (3).5) =10g101=0=R.H.S
x
2) loga; =log,x—log,y
» : 30, JUe
a)logz - = logz x —logs 5 2 tuals o s i Ji
6
b)logsﬁ = log; 6 —logs 11 = logs[(2).(3)] —logs 11
= logs2 +logs 3 —logs 11
10 3 s 11
a) log1o— ” ~ 4+ logio — log10— . = 109103 -1 O e
b)l 6 + 1 > —1 132 + 1 12=0
ogaz +logag e —logao7 +10ge S
27 10 15 27 10 15
a)L.H.S = loglo + logio— 3 —logi0— 16 = log1p (3—2 3 +1—6)
27 10 16
log10 (E ? E) log103 =R.H.S
b)L.H.S =1 6+l > —1 132+l 12
.11.D5 = 10 o o o
ga 5 ga 66 ga 121 ga
65
212
= log, 561?32

12 121

= loga<11 132> log,1=0=R.H.S
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-~ - - - l
-1 A Lad log10 5=0.699 s d‘:u
1 1
1) logqo < ’ 2) logyo 5 N

1
1) loglog = log1p1—10g195 = 0—10og195 = —0.699

1 5
2) logloi = loglO(O. 5) = logloﬁ = loglo 5-— log10 10=0.699-1
=-0.301

3)log,x" =n.log, x

log, x
= 1
log, x log, a’ b +
Jlia
1)log, 53 = —3log, 5 |
1
2)logs V7 = logs 7z = %logs 7
__logp 5
3)log, 5 = — (b+#1)
— , . Ju
log;7.1log;11.l0og41 3.1l0og3 5 S | B K VNI REW=EY |
Jadl
log,7 log,11 log,3 log,5
logs;7.log;11.log11 3.log3 5 = log,5 log,7 log, 11 logy3 =

( -
" : . . - Aaa
u.nSaJLg 4OQ3MA Q,gddﬂ\ Ql& dowdl u.ub.nm Crade eﬂ..u@j LSJM \4! l - S
) e
logox=log,y >x=y v
35, g

s @;}ﬂ 4.\.6.\.\”* '..Jl.ﬁj.m Ualaal) da

logs(2x+ 1) +logs(x — 2) =logs 7 Jall

21 ok LaS s gl Lalagl e puaty @llil g lay gail) ds gana Jand Al JUa) 120

-1
2x+1>0= {x:x>7}

x-2>0= {x:x>2}
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-1 (1S Agaly S 5 Alalaall iy gail) Ao gana (8 Il g e
{x:x>_71}n{x:x>2}={x:x>2}
-r Adalaall Ja aglad (W
logs(2x+ 1) +logs(x —2) =logs 7
logs(2x +1).(x —2) =logs 7
2x2 —3x—-2=7=22x*-3x-9=0=>2x+3)x-3)=0
L 2x+3=0=>x=_73 ¢ {x:x > 2} deg

9 x—-3=0=>x=3

(10 Gubudl 2ae ) clay & 1) 4 pdall cilaiy & 51 3-2-1

Jarinds LY 9 10 2a) Wbl €595 (A a8 5l (2 Ay pdiad) a2 o)
dgllanin dis 10 Gaba) A0S axe o ciladaly ) slale (551 1A Lpalad) cilaal) B 1 S
108107 Y 2aly log 7 e
10 (bt daaall (o gl cady 1 o8 W i (A1) 45D Agaly S8 1) 5 Ap) (pitmal) aaY
10000 = 10* = log 10000 = 4
1000 = 103 = log 1000 = 3
100 = 102 = log 100 = 2
10=10'=1log10 =1
1 =10°=1og1l =0
0.1=10"1>1log0.1=-1
0.01=10"%2>10g0.01=-2
0.001 =103 =>10g0.001 =—3
BRK Y
- gsi_) Lo il (o Laa

S 58l cuils ) ((Gase)) davaia e A 10 puledd daaual) o gl cilady e ot L1
Aal gl e gl (5 g8 Cuils 1) ((Adla)) g ) gl (e
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O Y aalig Byl jia Adla @ (RYA R ¢ Sl aa «Rr9) y=logx a2
A5 el A S ¢l o) D de G g x AN dad 3Ll ae M E log x A dad
S Aay uay g dad) 2

Shkally bl 2l o) 61 ) A e s GeSilogx olx € {xix < 0} «ils )y .3

(A 5! Lagd (ud
058 ala el of i) logx € {y:y <0} o xe€(0,1) sy 4
(At

logx=0 ¢ x=1 Lie 5

QS alady e il o ) logx € {y:y >0} o x € {x:x>1} «is 1y 6
(A2

Lol ety o 311 4-2-1

il (Y9, 100kl IS Ladis 4 pdal) claiy e gl do glud) Al b U g
Al ey (2.71828) 4dad Al (€) Saly Al Gay Al aml) Lgalal AN clay e gl
L ol

M g il S gl ol 55 b ) il f gl atpn | ot Al

Cllaa B B gl Ay Al clal UL () (b ANy cld e gl and |
Aobioial) i 3 A Lgle (i et a8 Saaie dgale cliplatg

(s sadl) saic ) aly & olll e b Janall lnyas.)jasgya.uﬂﬁu\ gwtéjﬂf oy
(b)) 25 A (natural) 4als (e dala 5gd (In) saidall 3o Wi (logy)

s Sl g Uild o (ululy @ bt Wilagiad o8 Aaiy e oll) ADNAY) iy 2 0 g

1, Ao

x=Inysy=e*

vx €E Rt @ 1lne* =x

o Ou‘)el‘ b
LHS=Ine*=xlne=x.1=x=R.H.S EE—
_logx _ Inx ZM
logax =7, ~ =1, a*1 ,a>0 24
y=logsx=>x=a’ OSd ol.h),d\'

-&d@uﬁﬂwﬂ\eﬁubﬂ\uu
Inx=Ina” >Ilnx=y.lna

_lnx .1 _lnx
Y= Ina " t0gaX =y
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L 36, .

- J\M‘MJ@
log3 15  logs 15
Jdall

1 1 _ln3 In5
In15 " ni15 ~In1s Inis
In3 In5

_ln3+ln5

" In1s

_In(3x5)

~ In15

_ln15_

“In15

-t A paliall e S i) L1

8 32

5
a) logqo e logio 27t logio 9

b) logs15 + logs 75 — logs 9

x—3
x+3

¢) logo(x* —9) — log1o(x — 3) + logo

d) log]_o V125 + loglo V27 — log10\/§
log1015 —logqp 2

-1 AV Ay 8 ol e alaall (e JS B Jggaall dad 22 2

55 11
a) logqo == logqox = logqo =& 1 b)logiox + logqg x* + logqo x3 = 12

c) logz;81 =7 -3y d) logzx+logz(x—1) =2

C &
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b) 10910 0.1+ loglo 18 — loglo 6 — lOglo 3=-1

c) log103 +109g10270 —21l0og109 =1

d) log,30 —log, 310 — log, 31 + log, 961 — log,3 =0 ,(b+ 1)
o Ay Lty 8 ol e slaal) Ja 4

a) log10(3x+1) +1log10(3x—7) —log102 =1

b) log,(10 —y) +log,(y +2) =log,11 y € {10>y > 2}

c) log,(x +14) —log,(x—5)=1

d) logs(n+1)+logs2n—1)=1

Laa JS dad cuald Jogyo3 = 0.4771 ¢ log g2 = 0.3010 o) ke 1Y) 5

-l
64
a)lo 0.3 —
)log1o b)logiy 27
81
c)logq, 60 d)log,o E
- o) el 6
1 1 1
a)

log, abc * log, abc * log.abc -
40
b) log]_o (?) + 2(2 lOglO 5+ 10g10 6) =5

.logbazﬁ o edla=1log.b ,b=1log,c s .7
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Al Juadll
Clagliiall
(Sequences)

claylital) - ) il

3 gial)

(SECTIONS)

Aaasal) 1-2

plad) W aa g dagliial) oy a0 2-2
dplual) daliial) 3-2

dlaal) bl gY) 4-2

Lgiiial) dluall dajlitall £ gaa 5-2
Apusigl) daliial 6-2

dpaigh) alu gY) 7-2

Apgiial) dpnigl) dagliial) £ sana 8-2

Aol ) ABMad) g) 3wl

@h@d\
dgbual) dagliall J oY) asl)
Apwaigll g

common difference
of an arithmetic sequence

d =Unq1—-Uy

dgluad) daylital) (b

common ratio
of an geometrical sequence

— Un+1
Un

donig daglital) bl

the nth Term
of an arithmetic sequence

U,=a+(n-1).d

dajlitall alal) aal) ¢ 68
Al

the nth Term
of an geometrical sequence

dpeigl!

sum of a certain number of
terms
of an arithmetic sequence

dayliial) £ gana s ild
Js¥) asd) ANy dglaall
Yy

sum of a certain number of
terms of an arithmetic sequence

Sn=;[2a+(n—1).d]

dayliial) £ gana (s 5ild
S aall AV dglaal)
k¥t g

sum of a certain number of
terms of a geometrical sequence

B a(1—1")

S
n 1-r

dayliial) £ gana (s 5ild
Al
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= Jeadl) 13 gé alail (4 g

Anliial) o sgda

alad) Las g Aased) dagliial) iy s

Led alal) aad) ¢y 53l 5 Ayluad) dayliial) o sgda
Opbira Cpade o Abua Jal o) JLA0) 088
Lpgiial) dluald) daylital) £ gagea dla)

Led plad) aad) ¢y 9ilh g dpaigl) dagliial) o ggda

Ot (38 ( Agaia Bl g) JA) ddas
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dgrilal) Laigl) dayliial) £ gana da
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guibd] Juadl
il liiall

(Sequences)

dadial) 1-2

Ay de gana gl (N*) dangall dmpdall aeY) de gana Ll (080 JIgd (A Claglital)
¢ (N7) 9 (Z7) o &fijag Auija 4o gana Lglaw (198 o) ¢ (Z7) 4 gl danial)
MmezZ’ s neN"&a(1,2,3,..,n}

Finite ) 4ile Clagliiall o< By AdE & 4o gana g2 sl (o) Jiall Jlaally
. (Infinite Sequences) 4x¢iis £ 5l (Sequences

Ol dagal) s A gana AN = {1,2,3, ...} 2 Al 3aeY) de gana o) LaSy
de gana Lalg ¢ Jhually 4 gall oY) de gara A3 W ={0,1,2,3, ...} 4alsl) de garall
Ll el degara W) @) Z=1{..,—2,-1,0,1,2,..} (& 4l Y
Slagliiall g ale JSdy cilaglital) 130 Juall) b Mluyg ¢ N CZ o) s Jhall ga 4 gally
(basisal ) ca¥) aley dplaly) c¥laall @ cliuhl Legd cpillly dwaigly dplual)
-1 S Aaglitall Ty pal el (of (S (s L, Lol (e L i g

aladl a9 dagliial) iy 25 2-2

daphall dacY) Ac gaaa Ledlaw s JIga o) { (Sequence) J

G daia As gana gl ¢ (Z1) 4 sall dagaual) dae¥) e gara I(NF) A sall
AJA 8 dyia Ao sane 9 il Lllaay , (NY) o1 (Z1)
neEZ s neN"&a f(n)=n+2 o< :Jba
f)=1+2=3 o n=1 L 4
f2Q)=2+2=4 ¢ n=2 Ly
L1 f(3)=3+2=5 ¢¥ n=3 lLaisg
by (3,4,5,...) busaly GiSiy el of JiBall Jlaall A Axdll sl o) o8
My U, =n+2 JSalb slaal) Al g U, 3o f(n) 2 Uy 131y dagliially
U, =n+2 oy (s2all) Jhall Jlaal) of gl gill Uda g LEINA o Al Baclll) ga ,aY)
3 (Generalterm) ol aall 4 sl iy neZ * 5 neEN T &aa

¢ U,=1(3,4,5.) 8l Gl JUdl 2 dalilal cisiy « (the nth Term)
s dagliial) QuiSS dale By guayg

SRy S WY, N SN U, S < U, >=< U, ,U,,U;3,...,U, >
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nez <

U = 2+ 2 e o0 i G 8 il st i

Uy =2x1+2=4 J
U, =2%x2+2=6  S&)al
U; =2x3+2=8 &l
Uys =2x4+2=10 gl sl
Us=2x5+2=12 (waldll aall

<U,>=<4,6810,12 > A daiial

U, =5 aladl L dua ¢ A6¥) Liad) agantly Liica 459 dayliial) i) -

U]_ =5,U2 =5,U3 =5,U4_ =5,U5 =5'U6 =5

<U, >=<5,5,5,5,55> il .
(00 Ll Aaiial) o3a gl (pandd &y da lgasan 35080 ¢ B3 2 gl i -; st ]

-1 A0y clagliiall (e JS8 1 6Y) Aesadd) 3 gant) €)1

a) <U,>=<n-1>
1

b) <Un>=<;>

c) <U,>=<(-1)?>

d) <U,>=<n?>

U, =3n—75 : & dajiid usié: {1,2,3,4,5) > R s 13 .2

&
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Arithmetic Sequence 4xlwall daliia) 3-2

é&g&glﬁamuéjnyogmwndsgﬁéﬂ\ggsg‘;ﬁ\ww\@

(@) 345 4 3 ¥ s Ll () el Al 3a s dasliial) (puld Ade

fo Agaaad) Aaliially Uiayl | panad (i) g Al dagliial) () 65 ellly g
< U, >=<a,a+d,a+2d,.. >

Us; =a+2ds &4 a2 ey Uy, =a+d 9 JY ) e Uy =a Caa
bl 0988 W gan e Glliia (s 7 b Juala g Gl O U SH LaS ¢ Gl aad) e

d =Uy - Uy
General Term for Arithmetic Sequence 4xbwal) dz liiall alal) 2al) 1-3-2

U, =a - Lale Lag
U2=a+d
U3=a+2d

U, =a+(n—-1)d
: JAIL o) dayliiall alad) aad) ¢ sSum dllly
U,=a+(n—-1).d vneN*t or neZ* .
a=1JMalgd<150913,17,.. > &N dolaal L) Bay 5=
d=U;-U; = d=5-1=4
d=U;-U, >d=9-5=4

aall ulal) ddLa) 48y 4k o) alad) aad) 48y jh addiied dnbual) daglitad) Sa g .03 g
o 1388 9 G ) e Juaadl AU aall bl A8l g AN ) e Juaadt J4Y)

. 4, Jda
LG (3) Wululy (2) @b d¥ Las A1) dplaad) daglitad) qas) ‘
9 Anadl) 3 ganlly

D aladl aad) 48, jha aadiad
Ui =a=2
U,=a+d =2+3=5U;=a+2d=2+2x3=2+6=28
Uy, =a+3d =2+3%x3=2+9=11,
Us=a+4d = 2 +4x3=2 +12=14
< 2,5,8,11,14 > :A daiial ..
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clayliial) - ) Juail

Jlia
Wbl 33 (—3) s sber bl W3a g (7) s sbous S Laas Aloaa Al |
, b

Ug = —3 owdlaad) aal) dad naly g =7 J¥) sl Ll =

alad) aad) 0 g8 andind (  Gulad) Aad Sy

U6 =a + 5d
-10
—3=7+5d > -3-7=5d>-10=5d =d =T=> d =-2

di'
< —2,3,8, ... > dylual) dagliiall b aibeall 2al) 22 \ E3
Jall -

d=U; — U, =8-3 =5utlsn=75 a = —2 JN ul
U, =a+(n-1)d alad) aad) ¢ il
U, = -2+4+(7-1)%X5

U; = -2 +6x5=>U,=-2+30=U, =28

; Jlia
0 B3 Cua Jududia JShy Ao g ga 4l S S jaa (6) 2 L Jara (8

& aal) 58 culs M, LS SN ) 50 e Glas (2) ldiay & sl
¢ utbaad) & jaal) 3,08 AL aSh laa (2) JsY) 1
A oo doaal) 388 Bab) OsSiug a =2 O ¢ ¥ Al g JaY) dadd) e

toh ) & aall B8 0 sSiu iy d = 2 ) pabul) 4 AL
U6 =a+5d
Uga =2+5%X2=12 kaa

G aal) A, L) g (Aagliiad) agan 3 dayl) Jgad) b llalavie | 1A
Asgran Aad o) i ) (Adad

Jlia
< 13,11,9,..,-5> 4uluall daliiall 3938 230 2 |
Jall -
U, =-5 ,a=13, n=?
U, =a+(n-1).d aladl aad) ¢y gild

d=u,—u;=>d=11-13 =-2
=5 =13+ (n—-1) x -2
-5 =13 -2n+2 = -5=15-2n = -5-15= —-2n
-20
~ =20 = —2n > n=— =10

Agaa B ude ga Aalilal) 3gaa axe ) (o)
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A ; 9. dua

ahli Cils 1B £y 5 e (gear box) g Ale s giad 3Ll B T
£0x5) (25 km/h) @ At a5 dUa Gy A A ) & (20 km/h)
¢ sadd) de ) B cuils 1Y) adals aSh | Y Ae pud) (e

\ - - 2 o I ‘-SAJ‘ I

019 20 Js¥) aal) sSamg a90n Aad (o) £k wad Lg Bl Of BaY
) daldl) 4o ) dlag) Gt Jigad) iy 25 (o Aagliiall Gabea) Sads B30
s oaldd) aal)

U5 = a+4d
Us=20+4x25=20+100 =120 km/h

Arithmetic Means 4sbwal) bl sY) 4-2

Lo,al aael) Jax oS (OusSihe) Omasiia Gpaa gl Guass bl A daY) A
blug¥) & < a,b,c,d, .. . f> gl ¢ Gt a,f ousd Gn b,cd, ...
= Oé&s b c,d, .. a\m‘i\@@@\

2 + Jlu ¥ ase = dajliial) 2 gas dxe

- . -10, Jia
12,40 Cmadd) G dilaa Jalag) A Ja0)

, ; S dad
2 + hblug¥l ase = dagliial) agaa dae

Jgaallaxe =246 =8
d obad) nivga =12 s Js¥ 2allg40 sobmy Ug s» pAY aall .,

U3=a+7d

28

40=12+7d =>40—-12=7d = 28=7d = d=7 4

ti LSy Uy pbead) a2l g Uy (AED aad) e £1a50  JabagY) o
U,=16, U3 =20, Uy, =24, U5=28, Us=32, U; =36
b daglilall Lain 16,20, 24,28,32,36 : =Y & Llug¥) o) )
< 12,16,20,24,28,32,36,40 >
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Sum of the Arithmetic Sequence 4xgiiall Aylual) daililal) £ gaza 5-2

S, Uy W& < Un>=< Uy, Uy Us, ..., Uy > dea dalia < U, > oS3
P 0S8 Al ) g Ja¥) Laa e £ gda laa g gaal

S,=a+ (a+d)+(a+2d)+ ..+ U,-2d)+ U, —-d)+U,..(1)
tOsSa S aad) ) sl aad) (e £yl g Axgliial) o3 (e Jaa ) £ sana LS 1) g
S,=U, +U,-d)+U,-2d)+ .. +(@a+2d)+(a+d)+a ...(2)

DS Jaad (2) 9 (1) Ol ranag
Sp + S, =(a+U)+(@+d+U,—-d)+ ..+ U,—d+a+d)+U,+a

28, = (a+U, )+ (a+U, )+ ..+ (a+U, ) + (a+U,)

n
28, =n[a + Un]:>Sn=E[a+Un]

DAY aad) g J ¥ aad) AV Auluall daliial) 3gaa (ra (e 335 £ gana Sl O 58 138
b LS Qe maad U, = a+ (n— 1)d o) alai LSy

n
Sp==la+a+(n—-1)d]

[2a+ (n—1).d]

NS N

S aad) Ay nbead) daglitall 3g3a e Gama 236 £ gana gy O elEl 134 Al
o) g

- - s - o L 111‘ ‘-SGA
<10,14,18, ..., 38 > ubual) Aagliiall a1 Ailalll 2s0all £ sama dy ]

- dal -
a=10, d=14-10 =4, U,= 38, n=8

[2a+ (n—1).d]

N[ NS

[2x10+ (8 —1) X 4]

Sg = 4[20 + 7 x 4]
Sg = 4 X 48 = 192

41




lagliial) - U Juadl

-1 Al Laa 08 raal) cil gl 34 1
< 3n42 > data (|

3 Lululy 5 Jo¥ as (2 2 ulaly 4 oY s (1
—1 Wby 1 J6¥ L (4 —3 Lluly 2 Js¥aas (3

A x Al ol < -2 x,6,10 > Aylual) dadiid) (@

4(2 1 (1
2 (4 ~1 (3

—t ol Laa JS 381 Aiadd) 8 gaadly Ladi€h dloal) dagliialf ciis) 2

d=14 \‘gluly a=?2 dJ‘i\M\(i
d=6 Yululy a=—-4 J¥ (@

(4) Wulaily (3) Jo¥) as dlea dajliial pde G aal) <) 3
2,29  (paand) O dlen Dl g) A3l Ja) 4
1= ga2a 22 a5 (100) (0 JB (A A g3 A gall daaal) Sl s 235

< =7,-5,-3,...> dxluall dajiial) & (15) e o) 22l 455, L 6

N~

Ug =15 Oy Uggaan dad o alad O g udbead) Jiaad) (B -2 Aiadla )
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Geometric Sequence 4xwiigl) daylitall 6-2

s (g sbesy B pailaa 4 (Gileal) aal) o Lgd an S dacd gl Lgad (198 AN dagliiall A
- oV @) (1) ‘U\}Aﬁ\glﬂ.ﬁﬁd\ u.nl.u\wﬁau

_ Un+1
Un

S (g she L da 09 Y ) e

r ol BN < 2,4,8,16,... > - Al A b
U 4 U 8
2__—2  2-"_2
Uu, 2 U, 4
Lpdin dalite (Jiad Lgdl Jshi8 2 (g gl 4 (Gbaadl aad) o aa (o) dand il ()8 128a
daliial Wig =2 & J¥ Lka b Ay =2 Lgibial g

rON Awdia dagliie JGY e < 1,4,9,16,25 >

U, 4 U; 9 U; U,
—_— -, —_— : [— i [—
U, 1 U, 4 U, U,

= (1) Wlaly (@) J¥) Was AN dpaigh dajliia) o,
<U, >=< a,ar,ar? ,ar3,.. >

Us; = ar? c@lﬂ\dﬂ\wﬁ\g U, = ar ‘JJY\M‘W:'J Uj=a O\&\,}A
L1388 g Gullil) aal) s

General Term for Geometric sequence 4swigl) dajlitall alal) 3a) 1-6-2
- A R.y...ﬁgi\ a.i..lw" e\.ﬂ\ aal) Ol

U,=a.r"1

12, dl:m
(i) W) 9 (27) (s g Js¥) Waan 30 Lpaaig) Aadiial) e A0 Auwadl ganll sl |
S dal
U= a=27 —
1
U2= ar = 27 X§=9
U 2 = 27 X <1>2 27 X 1 3
= Qa.r = —_ = —_ =
3 3 9
U 3 27><<1)3 27 X 1 1
= Tr = — = —_— =
4= a 3 27
U ¥ = 27 % 1)4—27><1—1
5= ar = 3) ~ 81 3

43




claylital) - ) il

< 6,12,24,... > 4uig daliiall b Guabad) aal) 3n

12 _
a=6,r=?=2 ,n=6

U,=ar"! alad) asl) o gild

Ug =6 x 261

Ug =6 x2°

Ug=6x32 =192

"
BSIY cqigmla 3jga) Apilad 2 g (uylaall gaa) A Gpalall pdda B ‘di
BUSIA il 1B LB o) Slgad) B Aaddial) 5_SIN inida (5 g g JS (A Aariial)
€ el o gualad) (8 dadiional) 3 SIA L5 aSh (5G ) JY) o smabad (b daiional)
O5Siu A Qaulall 38139 @ = 5 Jo¥1 sl G eSia JoY) qugalall B 813 ¢ dadh
Bl aieg 7= =2 9 odallly 10 8 A S st Al 10 ) i
Gealdd) Qguladl g8 (54 Lualdld)

Us =5 x 251
=5x 24
Us =5x 16 = 80G

“, o Lod Lod - d&
Gils e MM@J&JAMUJ@SQ\&JA6 B gl Jaa 2 .—
(640A)ASJAUJJY\ cuils 18 cJLuJ\uAuJJY\ Bl gal) salgl La ciual Mg AN 5A1gal)
¢ L Cpa Aiabad) 340 gal) A gl (aSﬁ

0585 @ = 640 O ) ) aad S i e A0 Baleal salgi e ol O
cutbeal) 3a) o) Jigead) B gthaally %,Awu‘ss o) ) Akal ) 320 HGN 2l
JRTPLY

Ug= ar’®

1
= Ug = 640 (E)

1
> Us= 640 X —— = 20 A

= aa

5
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Geometric Means 4xwaigl) klug¥) 7-2

O b,c,d, ... s e Jax Gl Graslaa uda gl (pase G A5 ) SlasY) A
A daigh Blug¥) b Guusia dalite 0985 < a,b, ¢, d, ... ,f> O dusy @, f Gpawdl
- o) G b,cd,.. =Y
2 + Jlu ¥ ase = dayliial) 2 gaa dxe

¢ Jalu gVl 032 Lad 4 512 (adadl (s dswdid Sl g) A JA)

2 + bl ¥ axe = daglital) agas 2xe W
dajliial) g1 2= 6+ 2 =8
Ug =512 _AY sl Sy 3gan ilad (e 4338 dagliial) ¢ sSin
a=4  $Jfuly
Ug=ar’” 2512 = 4r" = 128 =17
r’=2"=>r=2
bl aal) g AEN Al ¢ plai) A DalagY)

4x2 =8

S
N
Il
Q
=
Il

Us;=ar? = 4x2%2 =4x4 =16
Uy=ar® = 4x23=4x8 = 32

Us=ar* = 4x2* = 4x16 = 64

Ug=ar® = 4x25 =4x32 = 128
U, =ar® = 4x2% =4x64 = 256
8,16,32,64,128,256 -: o dawiigh blugd) ..,
. - - { - aaada
)l B ula) qupday dlliy dpwdigl) daliiall aad o) Sy
NASA g L) aalf il AU aad) A el Qe g ALY aad) il J6Y)

N

4 L




claylital) - ) il

Sum of a Geometric Sequence 4xgiiall dpuigl) dayliial) £ gazs 8-2
AT ululy a Jdo¥ Laa A Ll Al ol bl LS
S a5aadl e (1) @) A Ragas e Uima faae LW 18 < g, ar,, ar?,ar3, ... >
= (88 S, Jaulb agaali ol £ gaadl ey My @, ar, ar? ard, ..., ar™ !
Sp.=a+ar+ar’*+ar®+ a1l (1
meaid A (1) dad) Bk cpag

rS, = ar+ar’*+ar*+ ..rxar"!

rS, = ar+ar’+ar’*+ ..ar" . (2)
L e Juand (1) 0 (2) £ s
S,—1r8$,=a—ar"

S, 1—-r)=a(1—-1")

_a(l-1")

Sn 1—-r

, r*1

 Auaigl) dagliiall 3 gan (e 238 £ gara 58 12

s — Jia
< 1,2,4,8,... > dutigh datiiall e 158 A5 350 £ sana 22 |

Jal)




lagiial) - U Juadl

- ‘..531'“"* l.g.ul.u\ < 40,20,10,5 > aﬂ“w‘ aﬁm‘ (‘

r=—(2 r=2(1
@ r=3@

A< 27,x,3,1 > Ligh daliial) b x dad (w

x=-8 (2 x=8(1
x=-9 (4 x=9 (3
ro= 2 Wbl = 1 s s () dpuaigh) dadial) (b Guadd) ) dad g (g
- R
16 (2 @
-8 (4 % 3

-1 A0 dpaaigl) clagliial) cpa S0 A 6N Aadd) 3 gaad) qiiSf 2

= —3 leululy a=3 dff\.h.“(i

=§ buly a=5 Jds¥all(@

r
r

.3,96 (s Apwdia Blug) day ) JA3) 3

< 5,10,20,... > daigh daliiall e Jg¥) ) agaal) £ gana 22 4

Sl g Jo¥) aa 188 1 (ualad) Baa g 8 Culll) Waa duwaia daglila 5§

&

47




lagliial) - U Juadl

ol Quiinty |
-1 b L Uad) 5 Ll ol (X). duiliaal) 5 ) alal (v) goa .1

17 . 240 o nen T ew PO
_U4:?JA@\JS|M\Q!&<“2 > 4dul) dagliial) B

< 2,4,6,8,.. > dylus dajliia Jid 400 daliiad) @
Aaliie Jidd 7 Lllaw AN AN g
e Jiad N Ll A DY 0

fd =2 s W4l U, =< —39,-37,-35,.. > &l Luluall dajliial) a

) B pilaa A1 Gilaal) 2a)) aa Lo 2n S pan 7l 98 Apeigl) Aagliial) (bl g

T= Un+1 + Un
=1 Al Aaliiall e A oW Al 3 gand) cais) 2
n? n g4
U,=43 n .
— N
n+1 v

J¥) aad) Ciual (5 gl ALY Laas A1) Aplad) dagliiall cra oY) Acadd) 3 gasd) sl 3
2 5ok JoY) Al o e

< —2,-5,-8,.. > dulual) dagiial) cra oY) 5 pdall 3gaal) £ gara 32 4
< 3,7,11, ... > dgbeal) daliial) (e yde galall 1l 32 5
¢ 2 Ll 9 % I Was 3 Lpuigh Aagliial) (ha uild) 331) 32 6

A, —32 il G dpdia blug) day ) JA1.7

Aaylitally (e 9 asll (pa £100) 3 o Aacddl) G5 AN A gall dagaall 21 ¢ .8
e A s 2 gan Ll & gana ) < 912,15, ... > 4lldll Ll

?%Lg.uh.ab 16 Js¥ as 3 Lutigh) Aagliiall (e 0¥ Aewadd) 3 ganl) i€ 9
1(3) AUl g (—21) Gelll baa Al dylual) dajlitall 12 10

< 4,8,16, ... > dpuigh dagliiall cpa AgY) 3938 6 £ sara 2> 11

438
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Q,géal\ Q,-SZJAJ,;Q




Cmaad) (53&,#331\@3\)2_&4&\&4&\

Sl Suadl)
Q.géaﬂ é&&ﬂ\g ) éAUh
(Counting Methods & Binomial theorem)

3 gial)
(SECTIONS)
Bl &k 1-3
sl palad) fasall 1-1-3
Gl ) g paa 2-1-3
Jaalll 3-1-3
() sil) 4-1-3
A e dagaia Guly Gpand) (o3 Add s 2-3
dadia 1-2-3
n € Z" &ua (a+ b)™ Cwaad) 53 & gSia alay 2-2-3
n € Z" & (a+ b)" dssia A alad) aal) s 3-2-3
(a + b)"dsSia & Crbhug¥) Guasd) ) Jas Y1 2al) sla 4-2-3
nezZ &
Vocabulary Apdaly 1) 4B ) G rllaadl)
Factorial n! ) Gig e
Permutation Py =P(n,1) Jaatal
n .
Positive Integer Ct'=C(nr) = (r) CBad) sl)
Positive Integer 7. Loa sl dagaal) AasY) de gana
Real numbers R Aidal) aeY) de gana
General Term T. alad) aal)




Cmaad) él&ﬂjéﬂ\@b}:—&dmﬁ&aﬂ\

= Juadl \&gée.‘aﬁd}u

Aolenl) Al g asall L) fasal

Fopaall pal i g graall aml) g pdaa a ggda

Lo diles ciliplat g Lgaal 6 5 Sl o g

Al doles cilBdi g Lgual s g (3381 53 o gda

A g dama Gandy (pand) (o3 A8 s

M EZT &ua(a+ b)) sSia sy Cpand) o3 A sua aladic)

N EZT &a(a+ b)™ &S a (ra 2a Al

vV VvV Vv ¥V ¥V V VYV V

M EZ' &ua(a + b)™ dssia & cbug¥) Guaad) gl Jasg¥) aad) sl

51




Cmaad) él&ﬁjﬂ\@\ﬂ—&&\dﬂﬂ\

bl Juaidl
Cpaadl 63 Ada yrag 2ad) (3l
(Counting Methods & Binomial theorem)
(Counting Methods) ) (&l k1-3
(FundamentalCounting Principle) cssts¥) 23) 133 1-1-3

; Jia
O) O sk 49 ¢(B) 9 (A) Osiaadl Gm WShad O (S (350 6 llia culls Y |
(A) Lsal o oy 0 el (S A8y 4S3(C) 9 (B) Csiatal) G gsheat
¢(B) Adzally 1 )90 (C) Al N Jaif -
LesShow o)) OSar AN okl aae ) Jua gl LiiSay olia) Jakadial) ) ity —_
- 1Y) Jualilly Wb g 48y ) 24 A g pad )
1T,1U,1V,1W
2T, 2U,2V,2W 12 T
3T, 3U 3V, 3W @ 3@ U@
AT, AU, 4V, AW 4 \'}
5T,5U,5V,5W 6 5 W
6T,6U,6V, 6W

O AL QA o) paddd Ly A8y ph A (Jalae A3 Lt A
ilida JAda (e W alay g JA)aal) asj

1 LiSey Jglaall babdall ) kil
O oS (Al Gkl ae ) Jua gl
Wiy Gub 6 A oaddd) sl
2 3 - 1Y) Jralilly

-



Cmaad) gl&ﬂ\géﬂ\éﬁbﬁ—&ﬁlﬂ\&aﬂ‘

2 JAdal) (pa iy g 1 JAdal) (e JAN
3 JAdal) (pe piliag 1 Janal) (e JAN
1 Jasall (e iy g 2 Jaaall (e JAy 4
3 Jaaall (e Jalin g 2 JAdal) (e JAm
1 Jadal) (e jalin g 3 Jaaall e JAn
2 JAdal) (pa iy g 3 JAdal) e JA
-1 Ay 3 jle
Ol Sy (ILEAY) o) clbant) Cra (K) 23s Lol 1S 03
Llaad) &) ) QYL Sy ¢ (M) eoldia Gkl (e day Y dlaall g1 3
(K) 4l ga didaad) o) ja) OlSaYL 0lS9 ¢ (m) o lala gkl (e dary Al
(gl sl Ao S Y Ades (o) sl a) O Euag ¢ (Z) otk k) (e daay
g ghen Aaaiaa cililaad) Gl S o) ol Say Al Gkl dae (d 5 AY) Clleal)

mXxnXx..X2Z

o3 Lalia gl (Al 4 oY) 3 Ll aladicdy o3 (1) JUall Ja Liilaly sl (Y
RS

(B) Aitally 1ng50 (C) Aasall ) (A) Adpaall cpa Jidl Aalial) (3 hll 23 -

53

§ Jhuss

6 X 4 = 24( 44y k)
ode ] Lalia gl Al A oY) 3 jlad) aladinly odlei (2) JUiall Ja LSl sl Las
P (K
3 oben Leia Jeaall Saall Gl g 2 -
O EIAY S O by 352 8d) 2 g gl Lgda LAY Sy (AN Gl g dae -
- @kl e ) (Ade JAN A Al Gl

3 X 2 = 6(44 k)




Caall ésﬁyjﬂ\éi\ﬂ_&dm\dmﬂ\

JS QS o) e (3L A Lged e B ) gikly o Cpadla 3 1)
Sl o) o) (Say A8y yha aSh (Cilida (gaid L& agia
_6@\91.«43 JaV @w\ Gl Lda) aae

3/' d&

N—

RN

bl A (S (o) Al O aukiien Y AdgS 5 (g sbad AU puibad) el ) s

J9Y!

Laged (S Cpdlll (B8l LSS adaiony ¥ 4SS 4 (o glud G auilad) @l jlid) s
e (e (edef Lliagl Al Al B lall aladiuly) ey | AUl JoY1 el

- 1Al (3 k)
6 X5 x4 =120(4 k)
Y] Ae gana (pa Ady oS0 (Say Gl e CBU (e (98a 830 38 S
{1,2,5,7,8,9}
4 s € S (D 4 zsama IS (a gl

O A 7 gana 1S o) W (a
6= Ciliall 4 s & A gy a3e JLEAY (3l dae
6= il ydial) 4 ja (B gy aB ) JLIAY (3 k) 2
6=aaY) A ja (b gy aB ) JLEAY (k) 220
- 198 Gl ja 3 e (g8 230 JLEAY ACY (g skl a0
6 X 6 X6 =216(" k)
SO A T sama € 1S O L (b
6= iliall 455 0 (b puda gy ad) JLAAY (G k) 2
5 = &l pdiadl A5 0 (A pudag b ) JLEAY (k) 2
4= JaV) 4f ja A pudg ad) JLEAY 3okl 2
~1 3R i) e EB (e (9Sa 230 SLAAY A (g al) aue )

6 X5 X4 = 120(38 k)

54
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Cmaad) gl&ﬂjéﬂ\éﬁ\)ﬁ—&dm\&aﬂ\

ARl Ay 9SS (Say 400w aaly (20, G (55a 03ay A oS
{1,2,3,4,5} s&_Y
Grsawa i Sl (b 4 zsewa ST (a

Jad) -

= i sl A5 b gl gy LAY R 2 (@
5 = Y At b puag ad) JLEAY 3okl 2
-1 58 40 (ra jual g (il e (e G 9Sa 238 LAY Al (5 k) ase o))
3 X 5 = 15(4& k)
3= <l pdall A8 pa b g a8y JLEAY (k) 2 (b
(4 g oo s ) SE (Y) 4= SaY) A ja (B gy aBy JLERY 3okl e
-1 9840 (e al g il e (e (98 3 JUEAY 4 gkl s )

3 X 4 = 12(4& k)
Ao (Say 500 (eSly Gl e ABK (e (gSa 03ay oS
{1,2,3,4,5, 6, 7}a@_Y aladiuly
4 g & IS (D A zsewas IS (a
3= clial) 48 ja (B gl gy pB) JLEAY 3kl 200 (a-ﬂ-
7= @l pdial) A8 e b g ol SLEAY Gk 2
7= Ja¥) A e b g g af ) JLEAY (k) 2
192 Guallaal) aaad) SLEAY 4K gkl aae )
3 X7 X7 =147(3 k)
3= ciliall 4 ja A pudg pd ) JLEAY Gk 2 (b
4 T oama s S Y 6 = il pdal) A e b gy pB ) JLEAY (k1) axe
4 g sama e S Y 5= ) A e B pdagy ol LAY Gk aae
192 Golaal) aaad) LAY 4K 3okl s o)
3 X 6 x5 = 90(4i k)




Caall ésﬁyjﬂ\éi\ﬂ_&dm\dmﬂ\

7, Jua
Cra Ay oS5 (S ) pa G (e (1980 034 338 oS
{1,2,3,4,5,6, 7}
Mg Toama b aml) B ad ol ) Sig La g ) (5% (a
A ¢ gana ) BB ) ) sig Lasd andl ()6 (b

S dad -

OB 3 baxe 5{2, 4, 6} (A Slaral) A 530 B 5 a9 el 28l O L (a
3 = ¥l A e b pud g (29 pd) JLEAY Gkl 2
(4 goama & J1SH (N)6 = il pdial) A ja (A puda g ol JLEAY 3okl aue
(4 g oama 8 LIS (Y)5= cliall A e (b i gy aB) JLEAY (k) 230
1 gd aamd) LEAY 4K gkl aae o))
3X6Xx5=90 (44k)
08 4 baxe 5{1,3,5, 7} (o blaral) oAl aB Y g 528 qigthal) 2 o La (b
4= Ja¥) 4 ja B il gy g2 R By JLEAY Gkl aae
(4 T oama L1 SE () 7 = &l pdiad) A ja B g pB) JLERY Gk 2
(49 Csama LI SH (Y) 7 =clial) 4 e (B pudagy By JLEAY (3 k1) 220
-1 9p asad) SLEAY 4K gkl s o))

4 X7 %7 =196(% k)

(Factorial of Integer Number)gea><al) 332l) G g paa 2-1-3

Ao ABB gl ) o) (ed AdlAa Caillig 10 B agdulisi A el 10 S 1Y)

AR (e o) Lgdidy o)) (Say Al Al gl Laiy B pdal) alAEN) (e () Ledidy ) (S
1Ay L el dlalll QalAEY) (e o) Ll o OSay ABNAY 483 6l g oliial) dadl)
Jidl Jal e Upudia) 108 Jadh dalg gadd g g LAY (3 al 5 pdlall A0l o) aad o
-1 A Gt Al g8 Ada pa JS (8 LAl a8 Jal ja e (R g il gl)

148B ) | 2485l | 34dlsl | 4Adel | 5Adgl | pALgl | 7ALBN | 8Addael | 9dddagl | 1044:d 4

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

G9ST g il gl o (alddN) an g8 &l LA ) (!

10 X9X8X7X6X5%Xx4x3x2Xx1=3628800

56




Cmaad) glhﬁ\gdﬂ\&\ﬂ—&dlﬂ\&aﬂ\

A GAREY) a6 il LA Gld Gl ol e . (B GalBEY) (e Ml gy B KAl Lass 1M
PO g L )
nn-1)n-2)(n-3)..1
iis el 28y U Gd Ll sl aY gliad gl B 5 chal Ay
VS i g () g e 18y ) Tl sl 038 el dsland ey (1 qanall daslly
{ sreaal) dial) Gig e iy ‘
Dnl=nn-1)Mn-2)..1 nezZt:n=>2
2) 11=1
3) 0l=1

n'=nn-1)!

s Jaaililip =1 U olé
1'=1.(1-1)!
1'=1x0!

sls Jaaililin =2 Uage gl
2!=2x (2-1)!
2! =2 x 1!

sls Jaaililin =3 Lage gl
3!=3x(3-1)!

3!=3x 2!
-l Juaadl (21 = 2 X 11) g2 Uil ) Lilia g5 e alaiiidf LiiSay g
3'1=3x2x1!

sls Jeailiilly =4 Lage gl
41=4x(4-1)
4! =4 x 3!
s daail(31 =3 x2x1!) 5 (3! =3 X 21) 8 Bila 4 Lika g5 La aladi) Uikay g
41=4%x3x21=4x3%x2x1!
-1 S Il alas ) aglaiad g

n=nn-1nm-2)n-3)(.)(n—m)! m<n &a

57 =




Cald él&ﬂjﬂ\éﬁ\ﬁ—dﬁ&\d@ﬂ\

o

91

3!3!3!

= 1680

91

3!3!3!

LHS=

I9X8X7X6X5x%x4x3!
3! x3x2x1x3x2x1

LHS=

_9x8x7x6x5x4
B 9 x4

=8X7X6X5
= 1680

=R.HS

O8N dad 2 aQx

(n+1ﬂ_

m—11_ 0

(m+1)!
(n—1)!

(n+1)><n><(n—1)!_
(n—-1)! N

(n+1)xn=30

30

30

n? +n =30
n*+n-30=0
n-5m+6)=0
n-5)=0=>n=>5 La)

M+6)=0=>n=-6¢7Z"(Je):9

58



Cmaad) gl&ﬁjéﬂ\éﬁ\)ﬁ—iﬁ&\&aﬂ’

1o &

dal) -
e Jaadl 7 asally platy) Aagliia 2130 ) o pda Juala (G e 5040 ) qass

5040 =1 X2X3X4X5%xXx6x%x7
n'=5040=>n!=7! >n=7
(Permutation)J:3id) 3-1-3

SLAY) odgd Jaad Adly (pma Gui b (B sLAY) (e Mo BApALe SLAY) (e Trudy
P, 1) ) PP 3a)lh A ja g 1 Ade dgale pdaas | i g
ray Ao Juand Wb i il Gilia) 13) 430 o) an Laga il (68 Joalil) B Aaadla
N3 9 CAB (¢ Gilidy s BAC (& <ilidg ABC JGall Jas o 20a

n! = 5040 :O <als 1in dad aa

(i) iy o

‘Nn>réamr e Z S

n! r=n
Pl=Pnr)=inn(n-1).(n-2).(n—-r+1) ;r<n
1 r=20
- ABaMa
I
PP= Pnr)=—
Tr (nr) (n_r)'
S g
P(8,3):wal [
] dadh -
P(8,3)=m
8 X7X%X6x5!
P(8,3) = S
P(8,3)=8x7x6 =336

Pi c_\.u;\

P} = 4! —

Pi=4x3x2x1=24

se
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P(5,0) = 1:¢)
LHS=PG0 el
51
~(5-0)!
51
=5 —1=R.H.S

P(n,2) = 90\ \iin dad 2a

P(n,2) =90
nn—1) =90
n? —n=90

n”-n-90=0
n—-10)(n+9) =0

n—10)=0=>n=10:%
M+9)=0=>n=-9¢7Z" (J): 9l

SR ) A (S Ay o (AllR () ol Al gla GAlad Al yd 8 4l padd
Lle aaad Lgda day )

1088 agee AN O Gag(r = 4)¢ (n = 8)W

8! _8x7x6x5xM
(8—4) 4!

P"= P(8,4) = = 1680 (44 k)

B il () Al CdE ay gl Jas g 8aamdly fad b Jad) gl jLaid) LiSay LaS

-1l LaS g( 5asallaic

P(n,r) = P(8,4) =8 X7 X6 x5 =1680 (k)
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Bl g a aladiady L oS (Say ddlida Cig i 4cild dalS a8
-1( il < g8)

6 Lase o(@ «J oo Qg (3) A Bkl B dariiual) AALAaY Cigad) o) BaY
S A Y ang(r=4) (n=6) J ¢
P(n,r) =P(6,4) =6%xXx5%x4x%x3
= 360 (& k)

iy Ao OlslY) Adlide Lguile) (IS Baudag cul 8 OSay Ak S
AiSa (b

"' "' GO9S pe il OV &g (r = 3)¢ (n=3) Ua
P(n,r) = P(3,3) =3! =3 x 2 x 1 = 6(%a k)
"' "' (sslaadl Jeib) BaaY)

- 'Y - d&
OH“J&%%@UJ&F%KSHJMWJE?%
Ladla Ly e () g gladia (gfadaa g

Jraadl @) ) oLi) Ude iy palda Jlgad) 1
e Gposlade (pataall Cplisll sl Gladal aa gl
" " @) laaly LUS Lajlde) s Gl o Legadg
Oslsl o) Bay (e ha aladiuly e Leghy,
Jalalis) iy oy Baa) g da S Lagas i (Say (madaal)
~1sh Ugtaall JSAN A LS el dgag (198 (e o
52 A gkl aae 6% all ) Tasal) Gua g
2 X 24 = 48 (4 h)

[P(2,2) =2!=2x1=2]
o P

Ladaaf) S day ) a5 9 qagthaall (98 gan 1388
(b LaS A8y kD4 o oy llhg AiiSa (A ) o (790
-1l oglaal) Jedd)

[P(4,4) =4!'=4%x3 x2Xx1=24]
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(Combination) &2 &4 4-1-3

o3¢t (3d g8 AOLy gt 5 (o BT U s s L) Gan (e B dgake s LAY G il oo
() (1) 8 CF Jafs ddians r 4 dsila (n 38155 5)) G5 1 D9 s b
A sl gl g o8 Jadd cagi i) AR 13) A1 5] e S G AN (a8 (3l gl A rdBaadla
AUS Qi i A U {desaclecaanl}odlall e gana Lpal (S 1) JUal) Ja o g8 LS
O ) pgd GBIl A e panall G {dens e cdaal} gifaeal crena ¢ e ssil slan)
. pge o i A
{ ) i) iy

‘N>réwamr € ZT S

p(n,1)

n .

C?:C(n,r)Z(r)z r! ’r<n
1 r=0,1

!
e = (n —nr)!r!

2)C(n,r) =C(n,n—r)

C(8, 3): sl

8!

€(8,3) = (8 — 35! x 3!

8!
~ 51x 3!

_8x7x6xm
T 5Ix3x2x%x1

_8x7x6_

_?B><2><1_56

e
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: Jba
C(50,48):al [
Jadl -
€(50,48) = €(50,50 — 48) = €(50,2)
_P(502) _50x49 _ 25 x 49 = 1225
2 2x1 B
Ja
10 <3 Aald 4o gana (o LglipSi (S palie 3 @) dyija 4o gana oS |
¢ alic
— ; Jadl -
a8 (598 ity lilu s g) LaS aga 5 s ganall (8 jpualiadl g i)
i o) e ganal)
P(10,3
c(10,3) =%
10x9x8
T 3x2x1
=5%x3x%x8

= 120 (& ds sama)

22 &

Jadl

Baal g daliind o Lgdia 38 Y Bl Cuw (e oaad (Say (Sl JS& aS

Sl g caga b B 21631 o et ) cilasinal) e ans ) Ao i ()
-1 9a aaat e Al Apely ) JISEY) dae () 6Sy A ol oapaait LS Lol )

P(6,4
C(6,4) = %

_6x5x4x3
T 4x3x2x1
=3 X 5 = 15(sky J84)

aSsh Jagh Lgia iS5 Ja sthall 98 g8 cibudaly ) cladia) dlic dae s 13 . o

el cSa Ak g

e Lla¥) b jidy V) gladed) b AL Ja dis g pgpmd s AN O G
o Al el (5 okl) dae 0 98 A (ALY G i

C(8,5) = P(g’! 5)

_8x7x6x5x4

_5x4x3xgx1
= 8 X 7 = 56(4 k)
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Jlia

flS 9 Jay 7 O e Ofitseag Jlay ADG (e ddad JLAT Sy 48y 4k oSy

Jadl -

NS okl aae 06 M aga g i Al o Badl U 1A A

5 O O O W) GSaig C(7,3)Was Gk 70w Ge Jlay ABE LA (oSay

LAY K gkl aae 0% aell ala) Tl o AlaieYLsC(5,2) ki 6k
-1 9p dall

P(7,3) P(5,2)

31 2l
7x6x5 5x4
3x2x1 2x1

= 35 x 10 = 350(48 k)

€(7,3) xC€(5,2) =

25 J

A0 a8 @y SRR A paw Glg 4 5 s Sl 6 sl 3y 4Bl
CEAY) (Say ARy jhe a0 Jatd jas g

Jadl -

<lyg 5 s qethall o) dua 9 «C(6,3) 58 e Gy 3 LER) Gk de
L it goh 2 G99 panll agel) (e Laa JLAA) Ay 0359 ga g Adiall aml) o
.C(4,2)
199 sl JLERY A gkl ae )5S aall ala) fasal) e slaie Yl
€(6,3) xC4,2)
_P(63) P(42)

31 21
6x5x4 4% 3

T3x2x1 2x1
=20 X 6 = 120 (4 k)
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p

1-3) oyl
53¢l 3o an) gl Adal) g giad e 100Gtk IS A B gaia 20 10 (g siad Aiali 1
(B gall (e Aaldl) A gan qua) Sl ga
: O8I{5,1,6,2,7,4, 8} alBUY) (e AligSi (S il ja 453 () 28 282
Al aand) B Ay 7 sana i IS (D A daad) B 4y s g ) Sl (3
a3 malas A0 e Ui g Able gia (4) cuils 138 malas 3 de g giagy (§934a 3
- Ay eVl B el 6k

e 2y rluas J8Y) Ao (¢ Able WS (b Jhle 2y dadua gha ol (a
hid Leia dwad o LlaY) Giglhall 1Sy dlicd 8o L Bala jlada) Alicd 2 IS 13 4
Ay (S Ay jha a<id ¢ gV dag ) AL (e A3NE Y el ) oy
-1 ) Ay 7 gama S IS O 02k 5

{2,3,5,6,7,9} a ¥ (e gk o5 Sy (AN il ja 3ld lae) 2 (a

ALY (il Gy Ly o5 Sy AN 40000 JBY) ) e 303 dlasY) 23 (b

ALY Gl (e g 0S5 Sy (A1) i) e Beld Aga il dlae ) s (c

LYY Gl (e g oS5 Sy (Al adl) clisliaa (pa ) ja 33 ey 2 (d
- QSin dad 226

a) P(n,2) =72

0 (3) =10
92(3)=("3")
d)C(n4) =Cn,2)

e) Pn,3) =6C(n,4)
G 3 (a28) Ll A3l Ciga ca g ua 613 Ayja A (S dliSay A8y 4k 0%, 7
€ 4y Coama s Sl
s U AR | 9 )) 3 5 058188 5 Gsiusm 45 Orae GO 5 4 ol 3 a8
—1OsS ULEAY) ()b 2 aa
Lusay LIe ol (a
s Ladls gLl (b
Ll B8 e Glalllal) (c

&
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(Binomial theorem) 4 32 dasaua (s cppasll (o3 4 j2a 2-3
dadiall 1-2-3

(a+ b)%A a + bowal) 53 jakall 400 5 g8l o)) Uau giall Ada jal) B Lalad o)) (Gamw
-l e
(a + b)? = a® + 2ab + b?
=14y A8y phal) Al Wid(q 4 b)3 (o) A1) )aBall 45N B gAY ) zliad Laic
(a+b)3 =(a+b)%(a+b)=(a?+2ab + b?).(a+b)
= a® + 3a?b + 3ab? + b3
—isls Jhand Eua W e g Aaldld) g Ayl )1 B g8l e Juand | jSial) cuuall gl aladily g
(a + b)* = a* + 4a3b + 6a*b? + 4ab? + b*
(a+ b)® = a® + 5a*b + 10a3b? + 10a?b? + 5ab* + b°
ST (Ol o3 & g8ia)) ABlaal) by glaatiall (o Baal g JSI eyl il pans
& LL.340 2
D Sial) Gl Byl o) s Wib(a + b)100d gia dagl e La catha 1) o
AaSy S 32y dush g ) pliad lgiss! g 9o id @ rmal (G Lagd Walind)
Bowa Al ok (o gl f il e clbualll slale Jola By (31 g¥) (e B s
(Cpaad) (53 &l gsia sy

n EZT & (a+ b)" Gwaall g3 & gSia dla) 2-2-3

- 108a, b € RoSsn € Z s 1)
1)(a + b)" = Ca™b® + C{a™ bt + C5a™ 2b? + --- + C'a’b"
2)(a— b)" = Cja™b® — Cta™ 1b! + Cya™ 2b% — --- + Ca’b"

-0 cUaadla
desdallagan 2xe o) @) Cpaall @3 (wall Gul o o laalg u agal e ol (1 '
G5y dal 1) B oAl dgShag agan A o (g giay AUl 3Rl o giabp 4 1 (g sbu

JISA g, dgaa dad o

-1 oY) Gallial) Baal cpandl 63 Gugll) ) g glam AN 3ad) (gl g ¥ 2ad) Ll ) (2

(a + b)* = a* + 4a®b + 6a’b? + 4ab?® + b*
(a+ b)® = a® + 5a*b + 10a®b* + 10a*b*® + 5ab* + b°

OF aaly JMbay 3 b ol Lady Ay 3 aall A g ol o laaly el asl o) (3
Laslal hualy 0 Ance LI @ ouad O ) By W) ) B pdl
N0

C N9 Cpal) 63 Il gl s g s gl B a, b ol g O (4

il Al AGN aad) 3 LEIg A ga J¥) aad) B LA G Si(a — b)"dssia B (5
A gSEal 3 gan Ay B ot ) gy LA

§+ 1 geaea Ja g¥) ) 4555 a8 (368 S esial) agan aae (8 Lia g lase nols 131 (6
b g cpand) A ¢Sy L) QS dsiall dgaa sae ol Ly d lae gl

() (2+1)
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(2 + x)° dssda 2a 26, dt-‘ul
(2 4+ x)5 = €325x0 + €325 1xt + €525 2x% + €32573%3 Jall
+ €525 *x* + €2257545 T

= C325x% + €32%x! + €323x% + €32%x% + C321x*

+C22%°
=1Xx32X1+5%x16Xx+10x8xx%+10 x4 x x3
+5x2xxt+1x1xx°

=32 + 80x + 80x% + 40x3 + 10x* + x°

(1-Vx)" dssiens

(1-v2)° = §15(Vx)’ - €§157' (Vo) + €§152 (Vi)
—C3153(Vx)” + €515 (V) - 3155 (VR)”
= c§15x° — €§14(vx)' + C§13 (V)" — €812 (V)
+c511 (V)" — E10(Vx)°
=1x1x1-5%x1 xVx+10x1xx—10x1X xVx

+5x1xx2—1x%x1Xxx2V/x
=1—5V/x+ 10x — 10xVx + 5x% — x%/x

28

Jadl -

(101)3 _)aial) dad 2

(101)3 = (1 + 100)3
=€313(100)° + €312(100)* + €311(100)? + €31°(100)3
=1x1X14+3Xx1x1004+3x1x100004+1X%x1x1000000
=1+ 300 + 30000 + 1000000
= 1030301
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- Jh(rw ‘é..ﬁ\ aal) ) ?u‘ aad) ¢ Uaa gl ¢paald) éﬁ&wﬂjﬁaé&.ﬁj

_ rn n—-r+1pr-1

(@+b)10 &gSia b ualdl) sal) 3a

T. =C" 1an—r+1br—1
T r—

Ts = Cé(_)lalo—5+1b5—1

Ts = C;’a®b*

10X 9x8x7

T- = 64
55 4x3x2x1 "

Ts = 210a5h*

5
x# 08 (5 2x) dsshagh gl ad s

Tr — C;l_lan—r+1br—1

11\ 5-4+1
Ty=C34 (ﬁ) (—2x)*1

5 1 ? 3
T, = (F) (—2x)

- _5><4><3<1)( 8x%)

+ T3 x2x1\xt x
3

T, = -80

. _ =80

T x




Caall (53:\.3&)#‘9 ) gk — GdE) Juadl)

Alalaa a3 5 x15 g ging an Ad Y1 lakall & gSia ¢ G

210

)

T. = Cn 1an—r+1br—1
r r—
10 2\10-r+1 2 -
Tr = Cr_l(x ) F
2 4Y) B ghadd) B Lasmd) colalaall e AT (ks

x15 = (x2)11—r(x—3)r—1

x15 = x22-2r ) —3r+3
x15 = x25-5r
15 =25 —-57r
50 =10
r=2
oM Agle g AN aad) e x15 g giag AN Al ol
22-1
TZ — C%gl(x2)10—2+1 (F)

T, = C1°(x%)° (%)
2
T, =10 x x18 x (;)
T, = 20x'°
. 2098 aall gasml) Jalaall o) )
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1 E T Eua(a + b)" dSia b V) cusal o) hugd) sl dad 4-2-3
-radld ALud) cUaa Sl gﬁ Ua ) LS

_§+1&uaﬁhuj‘g‘M‘@JJ@A}OJS&&JM‘AJAAJ&O&%JJ?A&T&O\S\S! .
b g¥) G aad) Ay (sSiy Lag) oS dgsiall dgaa s b Lajh e n g1y e
("_“) ("_+1+1)
N2 /' 2
a2 Jh

(a + b)® dssia bl g¥) aalf 2a

, - dall -
b dgSiall B b A,
n+1—6+1—3+1—4
2 2 B B
&I aal) g Ja Y asl) o )
Tr — Cn 1an—r+1br—1
r—
T4 — 62_1a6_4+1b4_1
T4_ == Cga3b3
T4 =20 a3b3
Jlia
7 ¢/
(2 _ i) & gSha B i ¥ Cpaad) aa
2 3x i dﬂ-“ |

- b dgsiall B cpha ) cpaali G,
n+1 7+1 8

2 2 2
"+1+1—7+1+1—8+1—4+1—5
2 2 2 T B

Loualall gl claad) Laa claa g¥) caad) &) (o




Cmaad) gl&.’\hﬁj ) gk — GdE) Juadl)

T 7X6X5 81x —8
1733 2x1 7716 2723
—105
4= 2 X
3751 ,_9\5-1
s=ca(3) (5
5 5-1 2 3x

73x3—2
1s=6i(3) (3)
7><6><5><4 27x3 16
s = ax3x2x1 "8 “81xt

10
> 7 3x

4

J)dAal) dagd as eﬁ 2+ x)4 + (2 - x)4J\M\ il

2+v3) +(2-V3)'

24+x)*=T;+Ty+T3+Ty4+Ts
2-0*=T;—T,+T3 T4+ Ts
el
2+x0)*+(2-x)*=2[T{+ T3 +Ts]
= 2[2* + C32%x% + x*|
= 2[16 + 24x* + x*]
= 32 4 48x% 4 2x*

x =3 02 (24 x)* + (2 — x)* - 1)) dad dlagy

2+v3) +(2-v3) =32+48x3+2x9
=194
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10
S(2r43) 7 rssha b el aad a2
. -

)\ 14
(§+x7) 1l gSia B gyl aall 3 3

.(3x2 — i)s:dgﬁa @ G ) Cpaall aa 4

3x

12
(207 —2) Trgsha G x g AT 220 25
. -

4 4 L.
(x+V3) +(x—+V3) )b daf a6
LCraad) (53 G gBl) Aa s aladindy (0.99)° Lldlall dad 22 7

1+ x™)5:dg8ha B pAY) ) 3a 8

CdBNal) o) Lad ()l gluia (5x+4y)7 & S8 ‘;5 b ¥ cpaald) o) cuale 1) 9

x,y

.(5x—:—2)19 M) A gSia Ly (e JIA da dags Y 450 R Le 10

&

M
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&l Juaal
g il g galy
( Circular Functions)
3 gial)
(SECTIONS)
Js¥! c.iaa.“géu.dl.hﬂ MJJMM\’&Q‘JA 1-4
QaBAIY) Ll g9 gL Y L) 2-4
GENA G GAD ) £ sanal &y 00l J) g 3-4
4130 cinaal 4 il g gal) 4-4
dg 930 chaail 4y yilal) J1gal) 5-4
Gliall Ja 6-4
At ey Al 7-4
Vocabulary dadaly ) ABDad) g) el cllaaall
sine sin 0 430
cosine cos 6 490 31 alad G
sin 0 . .
tangent tan @ = A9 B
cols 0
cosecent cscO = — 4 913 alai adald
51r11 0
secent sec = 49150 adald
1 cos 0 0
cos . . 1
cotangent cotO = = — 490 3 alad o
tan@ sin6
alfa a Al 435130
beta 8 L Ay 90300

= 74



A 1Al J1sal) — ) Suaadl

- Lluy Liales

B35 5 8003 2 sgla g (puilill) puda olly Aga gall 53N aggda @

CAY AU (e Jy gl 4S5 (5 il g (dieal) Ay g 31 ald el (el

BSala dg 9l 3! gl olia g Al Gl @

A )y Aglad) CBMal) Jns o

AR Canil) o ) (g sl g SN Al St
Aaldl) L) g U AAlal) o) sy @

. sin@, cos0 ,tan® Jisl AL bbial) avi) o

San gl 503 p ggrha g (o) g gl A gal) Ay g1l o sgha o

=t Jeadl) 12 gé alni A Gt

elikall Jo¥) ciall 8 lalic s Al e glaal) daaf ja

ki cradl g cuad) 1 9l aladialy cutial) Ja

lae Jilua Ja (B daladind g alBAN) g £ &Y L g a sgda
Ol g1 ok G AN 51 & gannal Ay yilall ) gal) il B

Ay g1 3 Cimdal Ay yilal) J)gal) ¢yl 6B

vV V VY VY V V

a0 930 cluall 4y yilal) ) gal) ¢yl g8

I JANL) el s Ads > ‘I
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4 i0al) JIgall — aal ) Juall
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dg il g galy
(Circular Functions )

Garig daal ja 1-4

sin, cos,tan 4l ) gall Aglad) Lita) 3 A L o
tily LaS dlld g AN ) 93 i ad o) LiiSay J) gal) oda aladiinly

(cot) paill Ji5 413 1-1-4

(JB) tan A Giglia e 436N ANal a5 cot W Jany sl JB [Cotangent] 41l

e 1 1 cos 0 oy
co — — m —
tan 0 sin® sin0
cos 0 i
:cot A diy p
cos 0O

cot: {0:0 € R ,sin® # 0} — R:cotB =

sin 6
(sin@ # 0) k& 4ddal aaeY) J< G ol cot A i gl
(sec) adalal) a1 4y 258 2-1-4
<) cos AN qglia G AUl A a9 sec W ey (b)) [secant] A

1 PO gl (pu
sec O = )
—— ‘cer Al (s wl
1
sec: {0:0 € R ,cos0 # 0} > R:secO =
cos O

(cos 8 = 0) b AA8aY) el JS Gl sec Al ¢ ggi
(csc) plaill pdaldl) s iy 23 3-1-4

Aal) Cplia (e ALl A a5 csc W Jams (pladl) ahaldll ) [cosecant] Al

1 : &) ) cuasin
csc B = Shlo resc A iy o
1

csc: {0:0 € R ,sinf # 0} — R:cscO =—
sin 0
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40080 31 gall — Al Sl

(sin © # 0) Jade Ld8al) 2y JSI a3 csc A ¢
Ay Al ) gall o clBNal) 4-1-4

sin’0 + cos?0 =1
sec?0 — tan?0=1
csc20— cot?20=1

sin? @ = (sin 0)?
cos? 0 = (cos 0)?

¢ AY) Ay yilal) ) gall Ay 1isa g
oS clNal) gl

1) sin?0 + cos?0=1
Fhad) Ul 3 B LB G S0

2) sec’0— tan’0=1

O )
sin’0 + cos?0 =1 (=~ cos?0)
sin?® cos?0 1
cos2 0 * cos20  cos20
tan® 0 + 1 = sec? 0
sec’0 — tan’0=1 P S

3) csc?0— cot?0=1

e B0
sin?0 + cos?0 =1 (+ sin? 9)
sin?® cos?0 1
sinZ 0 + sinZ®  sinZ 0
1+ cot? 0 = cec? 0
csc?0— cot?0=1 PR

JUia

cot8=3,0"<B8<90" 5 (0°<0<Z) s
(sin®,cos0,tan0,secO,cscB) :(x JS ad ) G AY duadl) 45 A0 J) gal) 4 2

1 to 1 tan 0 )
=— s = —_—
) co tan @ an cot@

= t 0—3
an =2

| w

B=1=1x>=
3
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ag 1Al g1 gal) — ) Suaal

(s )
2)csc?0— cot?0=1 © csc?0 =1+ cot?0 —_—
Ze_1+<4)2_1+16_9+16_25
¢ _253_ 9" "9 9
. csc?0 iy O ohall e i) s 2aly
Jcsc2 0 = 25:cscﬂ—+5
BRK] -3
v 0°<0<90 = csc0=§
3) sec’0— tan’0=1 < sec’0=1 + tan’0
29_1+<3)2_1 9 16+9 25
Sec _25 2) T 716 16 16
secZ @ T Ot ylall oa il H3a) Aa
Vsec20 = 25
-~ J16
0=+
sec 2 i
0 <0<90 = secezz
1
4‘ = =
)sec© cos 0 < cos0 secO
9—1—1 1 9—4
cos =5 Xz = cosb=c
4
sin @ .
5)tanf = < sinf@ = cosftan 0
cos @
t‘)—4><3—3 = '0—3
sinf = =x o =< sinf =
— Ju
sin0 (cscO — sin@) = cos?2 0  :of <
L.H.S=sin0 (cscO —sinB) .ﬁ.

= sin®@ cscO — sin’ 0

=sin@ — sin% 0

sin

=1—sin*0 =cos*’0 =R.H.S

= 78
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cot?0 sec20—cot?0 =1 0l

L.H.S = cot?0 sec?0 — cot* 0
= cot’ 0 (sec’0—1)
= cot? 0 tan? 6

1
=———Xxtan’0 =1=R.H.S
tan“ 60

(—0) Ll A &y i1l J) gl pf 5-1-4

sin(—0) = —sin0
cos(—0) = cos 0
tan(—0) = —tan@
cot(—0) = —cot 0O
sec(—0) = sec@
csc(—0) = —cscO

(sin® — cos0)2 = 1+ 2sin(—0) cos® :of il

L.H.S = (sin@ — cos 0)? —
= sin? 0 — 2sin @ cos O + cos?> @
= sin? 0 + cos?’ 0 — 2sinB cos O
=1-2sinfcos0 (sin? 0 + cos?* 0 = 1Y)
R.H.S=1+2sin(—0)cos 0
=1+ 2(—sin0)cos0
=1—-2sinfcos0

~LHS=RH.S

79 =
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(90%7 + 6) WU A0 J g ad 6-1-4

Bala Ay gl 3 (il el @ aa e s

adla pa puSallyy Lgilaata ) Lig3M Ay el Jigall Jsati (900 + @) Lol diall Jigall - 1
sl dm ) gL BB Lay)

sin(90° 4+ 0) = +cos0
c0s(90°+0) = ¥ sin0
tan(90°+ 0) = F cot®
cot(90°+ 0) = ¥ tan®
sec(90° + 0) = F cscH
csc(90° + 0) = + secH

toh A 1 LYY A B LEY) Aaadle ae A oY) Alad) (i (2700 + ) g3l Al J)sal -2

sin(270°+0) = —cos@
cos(270°+0) = + sin®
tan(270°+ 0) = ¥ cot®
cot(270°+ 0) = F tan®
sec(270° + ) = + cscO
csc(270° + @) = — sec®

sin15% = 13 4 cos? 750 a

2-+3
2

759 = 90° — 15° _
cos75° = cos(90° — 159) + c0s(90°+0) = F sind
cos75° = sin15°
(cos 75%)?% = (sin 15%)? Ol g i
c0s275° = sin?150 4 24 dslaal) ok o
4 cos*75° = 4sin?15°

2
2—-+3 2—-+3
:4(T> =4

=2 -3

cos315% | sin150°

1) 150° = 90° + 60° _

1
sin150° = sin(90° + 60°) = cos60° = 2

2) 315%= 270° + 45°

o o o o 1
cos 315 = cos(270 +45) =sin45 =—

V2

e
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&L)fi\ gé 5 LaN) aidada ra lgdi ag il g gl P (1800 + 0) L ag i Jieal - 3
:L”si;\aum

sin(180° + 0) = T sin 0
cos(180°+0)= — cos®
tan(180° + 0) = + tan O
cot(180°+ 0) = + cot®
csc(180°+0) = F cscH
sec(180° + 0) = — secH
r) A ) e LY B8 L) Addadle ae LAY Al bl (3600 + 0) LS8 Al Jea -4
sin(360° + 0) = +sin @
cos(360° +0)= + cosH
tan(360°+ 0) = + tan 0
cot(360°+0) = + cotO
csc(360° +0) = + cscH

sec(360°+0) = + secO

cos315° , sin150°
Jall -
1) 150° = 180° - 30° —_—
1
sin150° = sin(180° — 30%) = sin30° = 2
2) 315% = 360° — 45°
1
c0s315° = cos(360° — 45°%) = cos45° = —
( ) 7z
Jlia
tan(—300%) , cos(—-240°) [
Jall -

1) cos(—240°) = cos(240°) —_
= cos(180° + 60°)
= — cos 60°
1

2
2) tan(—300°) = —tan300°
= —tan(360° — 60°)
= —(—tan 60?)
= tan 60°

- V3

sl
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T <O<2m sy, cot@=—— oSN 1
(sin@,cos 0 ,tan 0,sec B ,csc 0) s AY) Luadll 40l J) gall ad 2
-1 Ay clilaial) daa el 2

1) sin?0tan?0 = tan? 60 — sin? 0O

2
2) secO _fanf _ cos 0
secO
2
3) sin” 9 + cos 0 = secO
cos 0
4) (secO+ 1) [sec(—0) — 1] = tan? 0
5) cscO + cot O = 1+-cosﬂ
sin 0
2sin0
6) 2tan@ sec® = ——~

) secO sin® _ tan?0 + cos?@

sin 0 sec® tan O
) cos®  1-cos0

1+sec®  tan2@

bl s ad iy 3

cos(—300°),sin(—240°) ,sec210’,tan 330, sin420°
e

oAl Ligdg eW Y Les  2-4

) il Ay )5 (e -rp i N Ayl )
3 §g—B, gp—
Js RA(P a¥) .G ay)

(st

i) :\_.U\j —R -:Q'A\_ltﬁ‘ﬂ 2_,'3\5

[l 2% c A éi ‘uy‘ 2, “
31 a¥) .3 aNY Ll A
(staal) el
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Leiad el d395 o 22y (15 M) = sLingS 2gee 3ol (o ma s Akl (4a
¢ (gl 3 pand) L)) 3 (45°)

Jiaal) —
skl
Lo eSl 2 gae g la )
3 ganll 32c 8 e Adadill ey
4% tan4-5°=L = 1 _
b=15m 15 15
tosl) Qe g (o sl s el =) e Jusla) o) (sl 5 alaiadly g

h = 15m.

tan0 =

h=? tan45 =

: ; yo JUia
W) pa badl) Leaday AN 4l il (90m) ks Jsh 485 Bl L
¢ ga ) e Al 3yl gl ) 22 (30°) sl

Jadh -
Jaladl) —
sin = —
i Bl
> h=?  sin30" = -
90
30° 1 h
2 90
sV Jea s (Ol Gipwa Juala =l pa Juala) qualil) el & aladiudy g
2h = 90
2h 90
2 2
h = 45m.
Jia

blee dad ddla o | b ey (6 m.) 4sliiy) Jiie gha o iy padd
13) Slge iy g Joial) e 3 lardl dmy aa sudal) CB) p Slids BaY 3 jlead) 3acl® ) S Ladic g
(45°) 3 laxd) 3as B (alidl) 439) 59 (607) 3_lend Add gl ) dyg) 5 OAS

Jadl -

Jaladll
sl
6

45" = —
tan b

tan 0 =

(Sl )

1
b = 6m J3iad e b el 2y

83




4 i0al) JIgall — aal ) Juall

PR
Juladll
2tan @ =

sl
tan 60’ = h
an = II{
3 = —
V3 6

h = 6V3 =6x1.7

h = 10.2m J3al g e 5 el gl
5 _jland) &Li:u\ = Jadl &mj +d‘}:\d\chu&3)uﬂ\ &GSJ\

H=6+h

H=6+10.2= 16.2m.

P

2-4)od skl ®

Bl aa (UiSy AllBaa) (e Olila padl o) palu dggle Dkia dad o add iy 1
alddl) 439035 (30°) J¥) Griall alal) dyg)) cilsy Baaly daliin) o didial)
(52 m. ) Ldial) gl ) alall pa ¢ Cplusiall o dlal) 23 (60°) (ALY (Gaal

Lgad gL H) Agg)) o) 28y eVl 7 9 8208 (8 day Y b o aBga (e 229 2
os @sall 3 (205 m) gl UL (377) ol pxkae gl Auglls (53)
¢ ol dady aadaal) Cp Adlucall g sl Bacld

5 By g s o Gullaa b Gla; (100 000 ft.) gyl lo Ak 5 ik 3
Billal) (gars 2 (457) Qi) 4y g) j Al g (307) Laldad) 43505 oY) ) b
V2 =1.414 « V3 =1.732 of s Seubagll oo

pdES ol cuay alg (30°) W laie Lyg 3 Ldaiy uguad JdS 5 2l Lo T ph dbua wLE 4

¢ B oadll Ut ) aa , Ll Glald (60°) W e 4515 gy (20 M. ) Alesay
&)

D Ogl) oald (AL o) £ gaaal 400N J)gal) 3- 4
rdia J1ga Akl 13 A Gy
sin(a + B), cos(a £p),tan(a £ ) Va,B8€ R
a alpha (W), 8 beta ()

sin(a + B) =sina cosf +cosa sinf :izbi
cos(ax +B)=cosa cosf +sina sinf Tl

tana +tanpf

tan(a =—
(et p) 1+tana tanf

Jtana tan B + +1 ;t’dlj

T
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-1 b Laa S A sl
sin75° , cos15°  tan105°
1) sin75° —
75° = 45° + 30°

sin75° = sin(45° + 309)

sin(a+pB) = sinacosf +cosasinf

sin(45° + 30%) = sin45°cos30° + cos 45° sin 30°

1 V3 1 1

ZEXT—FEXE
V3 1 V341
AR RN
oo 1+43
sin75" = 22
2) cos 15°
159 = 450 — 300 rAsY) ARy hal)

cos 15° = cos(45° — 309)
cos(ax—f) = cosacosP +sinasinf
cos(45° —30% = cos45%°c0s30° + sin45°sin30°

_ 1 3 1.1 V3 1 _V3+1
V22 W2 2 242 2V2 22
. c0515°=1+\/§
2\2
15% = 60° — 45° s AL A8, )

cos 15° = cos(60° — 459)

cos(x—f) =cosacosf + sinasinf

cos(60° —45% = cos60° cos45° + sin 60° sin 45°

1 1 3 1 1 V3 1++3

2 22 T2z 2z 22

3) tan 105°
105° = 60° + 45°
tan105° = tan(60° + 45%)

ss L
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tana + tan f l

1—tanatanp
tan 60° + tan 45°
1 —tan 600 tan 45°

tan(a+ p) =

tan(60° + 45%) =

_ V3+1 V341
1-vV3x1 1-+3
1++3
. tan105° =
1-+/3
— JLia
- O el .
sin115°% cos 25° — cos 115°%sin25° = 1
Jall -
sin(a—pB) = sinacosf —cosasinf —_——

L.H.S= sin115°cos 25° — cos 115° sin 25°
= sin(115° — 259
= sin90°

=1 = R.H.S

" Lia
O e 1 oy G

tan2a —tana
1+tan2atana
tana — tan 3 -ﬁ«-
1+tanatanf

1o duand Jigeal) (o pe) il g ¢ gAY e () i phal) A5 LBy
tan(2a—a) = V3~

vtan(a —B) =

tana = V3
“ tana >0
Gl & gﬁj‘ Jds¥ @j\géu\gﬂ o
= V3 = tan 60°
~ tana = tan 60°
~a = 60° Js¥ ol B A
a = 180° + 60° GIE o (B2
= 240°

.S = {60°, 2400}

= 86
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c B

3-4) olykel ,
-1 i Laa S A a1
sin15% , cos105° , «cos135°, tan75°
= gﬂl.} Lae DS sl 2
V3
a) cos 183° cos 153° + sin 183°%sin 153° = =

tan 27° + tan 18°

=1
1 —tan27%tan 18°
V3-1
c¢) cos(120° —45%) =
22

&

Ay 9130 Caaal & il J1sal) 4 —4
- OB a Ada e o

sin(2a) =2 sinacosa
2 24

cos(2a) = cos“a — sin
cos(2a) = 2cos*a-1

cos(2a) =1 — 2sin*a

¢ 2q) — 2tana
an(2a) = 1 — tan«
Jlia
0<a<90° sina = % -1 o) enle 1)) cos 2a 2 |
Jadl
cos(2a) =1 - 2sin‘a —
20) =1 -2 (2) —1-2x2 —1- 2
cos(2a) = 8 64 32
. 32-25 7
32 32
; du
sin22.5% cos 22.5° - J‘M‘“:é‘;._
Jadl
sin(2a) =2sinacos«a R
) sin(2a)
sinacosa = ———

a7 [
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(*—x <
] 0 o _ Sin2(22.5%  sin45° _—
sin22.5" cos22.5" = =
2 2
1
vz _ 1 11
2 V2 2 2V2
_ 1 V2 _ V2 V2
V2 V2 2x2 4
17
cos(3a) = 4cos®a —3cosa -1 O |
Jadl -
3a =2a + a= cos(3a) =cos(2a + a) VR
L.H.S= cos(3a)
=cos(2a + a)
= cos(2a)cosa — sin(2a) sina
= (2cos?a —1)cosa — (2sinacos a) sina
= 2cos3a — cosa — 2sin*a cosa
= 2cos3a — cosa —2(1— cos*a)cosa
=2cos®a — cosa —2cosa + 2cos’a
=4 cos®a—3cosa
=R.H.S
P Jua
sina , cosa , tana SRS > L L VCIREN |
0<2a < 90° ,  cos(2a) = — S 03
25 |
Jall
1) sina —
cos (2a) =1 - 2sin*a
L 1 _9cin?
75 1-2sin“«a
2sin‘a =1 l = 25 -7 = E
S =21"%5~ "25 25
1)(2 in2 — EXE
5 X 2sin*a = o x o
sina = :—5=> sina = i%
Jo¥ @ A A5 cos(2a)
, 3
w sina =<
2) cosa
cos(2a) = 2cos’a—1
7 =2 2 1
o5 = 2cos’a

= 88
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(T <
peostq =1 4 L 257 S
€os@ =135 25
reoszy _ 32
cos“a = 25
2 32
% costa = 25
ZCOS a 2
. _ 32 . _ 16 _ 4
cos"a 2 % 25 COS“—ZS CO:S'“—_S
Jo¥) &) N (3 cos(2a)
_ 4
cosa = 5
3) tana
3
¢ _sina_§_3X5_3
e = osa 4 574 4
5
csc(2a) = %cscaseca - of e
L.H.S = 2 = 1 = 1
H.S = csc(2a) = sin(2a) ~ 2sinacosa
1 1 1
= — - X
2 sina cosa
_ 1
= zcscaseca
=R.H.S
sin(2a), cos(2a), tan(2a) - G NS dad a1
0<a<§ IV sina:E OS]
sina, cosa, tana -t S dad a2
& 24’ . s
0<2a<90° <&y, cos(2a) = o s 13}
- J‘M‘MJ@J\ 3
cos215% — gin215°
e

89
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2tan22.5°

1 — tan222.5°

ol el 5

1 — sin?’(2a) = 1 — 4sin’a + 4sin*a
- ol @l 6

2sinacosa

> = tan2«a
cos“a — sin“a

ol el 7

tan(a) + cot(a) = 2 csc(2a)
ol edl 8

cos(2a
cos(2@) = cot?a —1

sin‘a
E J

a :YJi
sin— a ER
2
- . a N 1 —cosa
r sin— = _—
ither s > + >
0 si , O 1 - cosa
r in—- = ———
2 2
Ll
cosg , a ER
. a 1+ cosa
Either cos— =+ |[——
2 2
i cosza _ 1+ cosa
2 2




40 J1gall — aal ) Juadl

tan% , a€R - LG
, a 1 — cosa
Either tan— = + |—————
72 1+ cosa
, 0 1 —cosa
Or tan — = ————
2 1+ cosa

sin15° 2 —

2 (@ . 2 (a -
CcoS E — Sin E = co0S &

L.H.S = cos? (E) — sin? (ﬁ) -

2 2
1+ cosa 1—-cosa
= > >
1+ cosa—-1+cosa 2cosa
B 2 T2
= Ccos«a

=R.H.S
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sing L
3 7
2n = — = Lol
n < a< 5 , cosa o e
n<a<32—" rOl Gl ) A Laaie
4 a 3n o i
252 <% o
a>0 a<0
sm2 , cos2
. a |1 - cosa
sm2 2
7 25 +7 2
_ 1‘(_ﬁ)= 25 _ |25
2 2 2
321 |16 4
2572 |25 5
a 1+ cosa
cosZ = >
7 25 -7 18
=_J1+(_E)=_ 25 _ _ |25
2 2 2
_ 9 _ 3
B 25 5

tan 15°

a) 1-2sin? (%) = cos (g)

b) 2cos? (g)_ 1 = cosa

2

, sin22930’ a1

- gﬁgh.a%@\ 2

&
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Sliall Ja 6-4

ralie Aiw Giliall 48 Aagla palic 4bjma oo A ggaall ualinll slagl Caliall Jay saly
Msﬁw\wﬁmhmbﬂqu,&M‘;\m_»ugw &ﬁ@"

Ol b o el Juall) 13 B 0S] ddlida (g ok Culial) Jad
(sines) sl & 558 aladinl ;A oY) 44y Jal)
(cosines) alaill Gigan (y5ild aladinly ALY 48y bl
D il g ALY aa 48y pha JS 7 4 AL Laddg
sines Gl (1 siB ey AU ¢y gAY ardind 48 jhal) o3gy Eulial) Jad 1 W1 A8y k) 1-6-4
A _ B _ C
sinA sinB sinC

b

- dua
ABC &liall W) ol pussd sy A,B,C
Al e oo Lig 3l Qi A g« A B C Gliall g3y jsay A%, B, C

— 23 4
AR GUWABC Sl

A=2cm , mé=105 , mB=30°
-1 ¢l 180° = &lial) Ll g3 ciluld £ gana ) S (2]
mﬁ + mZAB + mé‘ = 180°
mA + 30° + 105° = 180°
mA + 135° = 180°
mA = 180° — 135°
mﬁ=45°. l.a.20
A B C
sinA sinB sinC

2 B  C
sin45° sin30° sin105°
Gadl) ad Joaa (e A Gl ad aad

daldl) L) g 51 dAtaY
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' .is S"

2 B 2 B |

sin45° sin30° 1 1
N

V2 2 2V2
2X— =B X—-—=2V2=2B =B = ——

1 1 2
B =2 cm. 2.0.4.

2 _ C
sin45°  sin105°
sin105°

105° = 60° + 45°
sin105° = sin(60° + 45°)
sin(a + B) = sinacosf + cosasinf O
sin(60° + 45°) = sin60° cos 45° + cos 60° sin 45°
sin105° = sin(60° + 45°) = sin 60° cos 45° + cos 60° sin 45°
V3 1 1 1

=7X\/_Z+Exﬁ
_\/§+ 1 V3+1
C2V2 22 2V2
2 C Sy V2 _ o, 22
1 - B+1 1 T B
V2. a2
2V2 2V2C
. :\/?_’+1:>2\/56‘=2\/Z(\/§+1)=>
o 2V2(V3+1) .
C = ;i = (V3+1)em. 3. 0.4,




40080 31 gall — Al Sl

JUa
A A
B =24cm. , mA =35 , mB = 80°

£ o 2, - dﬂ‘ 1
-1 g) 180 = Gbiall Lo b £ sana o) Sa

A A A .
mA +mB + mC = 180
35" +80° + mC = 180°
115" + mC = 180°
mC = 180° — 115°

/\ o
mC = 65.

A B _C
sind  sinB sinC

A B
sinA sinB

A 24
sin35° sin80° A

B =24 cm.

A sin80° = 24 sin 35"
4 90l Apcidati aladiialy At uudl) ad ans
. _24sin35 24 x0.574

sin80°  0.985
_13.776
"~ 0.985
= 13.985
A =14 cm. 2. 0.2,
B C
sinB  sinC
24 c

sin80°  sin65°
C sin80° = 24 sin 65"
. 24sin65

sin 80°
B 24 x 0.906

0.985
_21.751

0.985

95 =

=22.08 = 22.1 cm. 3. 0.2,
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ghu g5 do alsa o Gaadlu Jaad ghaa dlay Al dabiu Jaa 40 |
- aa AY) IS B Lgluall i ge ga LS i dad o Al gBiga ) G Y
Sl plin ) Wil ¢ gaaal) dlad) J sk Yl

] P dadl -
oY) s g gha g Jiadl O O Agl ) Aa@ W) i

1807 (s sbuss miana 5V 451

0+67 =180°
0 =180 —67
0=113"

o A9l 30 dad aai oW g
180° sbew Sliall Lig) £ sana
a+0+23 =180
a+ 113" + 23" = 180°
a+ 136" =180
a =180 — 136

a = 44"
2000 i Jk
sina  sin®
2000 £

sin44°  sin113°
£.sin44° = 2000sin 113°
2000 xsin113° 2000 x 0.920504853

sin 44° 0.69465837
_2000x0.921_ 1842 _
=7 0695 0695 oM
daad) gUi) aad (¥
Juall oL
sin23° = i Sk
ALY ke
h
0.391 = = h=0391x2650 ~1035m.

- 96
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(6-4) oulybed
-4 M A B C &bl s
N
A =6 in. C =2in. ) mA = 60°

1A M A BC &bl Ja 2

VAN VAN
A=39mm. , mB=110" , mC= 32°
38 Adatlg dlahy Alda (e Gl ol (B jen clu JU eliall jadl) 3
(80°) My B ) L& Uygliy (100km.) Oibdall Gm Adlual) cuils
¢ Slall —aill glii ) 33 (557) Adadl A

©

(cosines)alaill g 5 pamug A & gAY ariio 48y phal) oigy Culiial) Jad 450N 48y k) (2-6-4)

A%2=B24+C2-2BC cosA
B2=A%24+C%2-2A4C cosB
CZ=A4%+ B%2—_2A"B cosC
i) £32Y jgas Jid 4B, C « ABC &l Lig} Ssa) Jii 4,B,C -1 &
e Al e ode) L3l S A5 ABC
4 M A BC &b da 26, Jue
;__l_
A =6 unit |, B =3 + 1 unit , c =2 unit

A? = B?+C?-2BC cosA o Jall
Ay g) 30 sl i Jal Jageal AN dipually ¢ $HAL s

B2+ C?-A?

2B C
(V3+1) +@?2-(V6)"

2x(V3+1)x2
_3+2V3+1+4-6
B 4W3 +1)
o 23+2  2(V3+1) 1 B =/3u1
4(V3+1) 4(vV3+1) 2
mﬁ = 60° 1.02.9

A%+ B2-C?
24 B

1

cos A =

cos A =

cosC =

97
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(V6 + (V3+1)* - (2> 6+3+2V3+1-4 S
- 2xvex(vV3+1)  2v/6(v3+1)

_ 6+2V3  233+v3) V3(W3+1)
2V6(v3+1) 2V6(V3+1) V6(3+1)

( C_\/_g_ V3 _i> i C—\/_g_ i— _l—i
LT vaxvz vz) TV T e {2z 2
2.0.

A,

osC

A o
mC = 45

A N N o
mA+mB +mC = 180
180° s sbuw &liall Lig) £ gana

A
60° + mB + 45" =180
A
mB + 105" = 180’
A
mB = 180" — 105’

A o
mB =175
p.RLY
Ja
14k M ABC Sl s |
A = 15 unit B’ = 25 unit , c = 28 unit
Jall -
A_B‘2+ C?—-A? —
COSA="wC B
4 252 + 28% — 152
C0S A= 25 x 28
626 + 784 — 225 25 15
B 1400
_ s 0.845714285
1400 A C
A . 28
mA = 32.3
- A%+ BZ-(C?
cOoS = ZA\B\

225+ 625-784 66
~ 2x15x25 750

/\ o
mcC = 85

= 98

= 0.088
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A A A o
mA+mB + mC = 180
32.3" + m% + 85" =180’
mB +117.3° = 180°
mi/\; =180" - 117.3° = 62.7

2 ad M ABC Gt Ja |

A
mB =95 , A =16 unit , C =7 unit

Al -
B2=A4%2+C?-2A4C cosB

=16%+7?>—-2x%x16 X 7 X cos 95’

= 256 + 49 — 224 x (—0.087)

= 305 + 19.488

= 324.488

B’ ~ 18 unit

La.2.

A2=B24+C?-2B C cosA
162 =182 +72—-2x18x7 x cos A
256 = 324 + 49 — 252 cos A
252 cos A =373 — 256

252 cosA =117

A—117—0464
cos =555~ 0

A
mAa = 62.3°

A A A
mA+mB+ mC = 180°
A
62.3+95+ mC = 180°

A
mC = 180° —157.3 = 22.7° F.p.A.
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ag 1Al g1 gal) — ) Suaal

-4
-4 M A B C Gl Ja 1
N

mB = 25" A =12 cm. |, ¢ =15 cm.
-4 M A BC &b a2

FAN

mA =95.7° , B =3.2 cm. , c =1.5cm.

-4 M A BC &b a3

A =18 cm. , B =21cm. ,C =10cm.

C &

Triangles Equations  4filiall c¥aadl) 7-4

Ll daad ol dlma dygl3t JAS) of Adilia Ada o (5 giad da gila dlay A -1 Al Aalaal)
JgRa Y AY) land) g Adalaall  gial Lgucany
- Ay Aalaal) Ja

o 1
0 <x <360 |, sinx—izo

Jia

_ 1 _ 1 Kl
smx—izo = sinx = —

S Ay ABNal) gakaly @ AN Augl) aad
sin@ = |sin x|
_ 1 1
ano - 2
. 0=30
vsinx >0 (wa)
S g B g g ) Ll g

Lol g oW gl b g Laie (1

x =0
x = 30°
Ol A g b s Lais (2
x=180" - 0
x = 180" — 30°
x = 150° ~S5.5= {30,150}

00
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P— 130, J4s
- Ay Adalaall Ja |

. 1
0<x < 360 L cosx+5=0

1
cosx+ —=0 = cosx= ——
2 2

- A ABda) Gukaly @ AL Ay gl aad

Jadl -

cos 0 = |cos x|
1

1
2l 2

cos 0 = |—
6 =60

v cosx <0 (W)
A g b o D ) L) g x
Lol D gl b s Laie (1

x=180"-0
x=180"— 60°
x =120
s ol G g b s Latie (2
x=180"+0
x =180" + 60°
x =240
~ 8.5 = {120°,240"}
AN el a0 < x < 360" of cale 13 32 0%
2sin’x—3sinx—2=0
Jadl 7
2sin*x —3sinx—2=0 R
(sinx—2)(2sinx+1)=0
either sinx—2=0= sinx=2
-1 < sinx <1 MY Jags
or 2sinx+1=0= Zsinx=—1:>sinx=—%
0l Bdlad) aladialy @ L) Ay gl and
sin@ = [sin x|
sin@ = |—1 _1 = 0 =30
2 2

101 =
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(7 )
vsinx <0 (el L,
) sl B gl ) ) L s
A g ) (A X @S Laie -1

x=180°+6
x =180° + 30° = 210°
&l gl A X o Latie -2
x=360"—-0
x = 360° — 30° = 330°

~ 8.5 = {210°,330°}

=0 <x<360° cuaydsy a¥addl da

1) 2cosx+ V2=0

2) V3tanx—-1=0

3) 2cosx sinx—cosx =0
4) 2cos?x—5cosx+2=0
5) 3tan’x — V3 tanx = 0

6) sec’x — 6secx = 16

7) cos?x+ cosx—2=0

&
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(Bl Axdag Aal) £ ghall) — (ualdd) Juail)

el Juadl)

Blall - dab g Al £ glail
( Conic sections-The circle)

3 gial)
(SECTIONS)
dh g jall g gl 1-5
5l 2-5
dib g Al g ghal) aals 3 yilal) iy s 1-2-5
Jua) Adalki W S ya (Al 3 pilal) Adalaa 3.5
(Bt Aslaal Apulill) Arpall) Adadi (5) La S sa (Al 3 ilal) Adalaa 4-5
CrilaaN) ) saal) aa Bl (ulad 5-5
Lo slaa Lagiine ual () 5 yifal) Astaa 6-5
Bl Aaleal dalad) dipall 7-5
daglaa B ilyy da glaa ddads 48N 8-5
daglae B ily aglaa adiie 48N 9-5
Ledalds (e ddads die B yilall (ulas Adalaa 10-5

Vocabulary dpdaly 1) ABad) g e M rlladll
Center C(h, k) B_alall 38 ya
Radius r i1l el Cdal
. 6 Fhuual) ‘“,i adaa )
Point P(x,y) syl

The standard LT
Asuldl) dzual)

i 2 2 _ .2 e =

equation Of the (x—h)*"+@y—-k)F=r 50l sl

circle

The general
equation Of the
circle

x2+y>+Ax+ By+C=0

. k=8
2 T2

r=+h2+k%?2-c

Uslaad dalad) Zaal
5l

The equation of
the tangent of
the circle

[xx1 + yy1 —h(x + x) —k(y + y) + ¢ = 0]

Bl (ulaa ddalaa slay
aladl) Adad i
(xll yl)

104
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- Laluy Liales

,LAJSJAQJASJLQ_A:Oﬁhﬁ@i%&&d\ﬂ\ﬁi@‘@ﬁbﬁhﬂ)ﬁ °
LS ey i Y g Lgle (pihall o (s Adua) o) aiical) dadad g2 30 g @

Jombail) Aaki (e a g pall L jlad Ciuad o Lagas (9S8 8lal) ulas @

d=(x; —x1)2 + (¥2 — y1)? A1) 5 siaal) (b (il cpn ABladll o

d:%‘;m‘g\ (6 Siaal) B afioa y AL (3 (g3 gand) ) o

C(x,y) = c(%,“zﬂ)‘;mg\ (6 Snnal) (b aices dakid Ciuaile Akiki o

m = 2221 Zaay) ¢ sl b adival) Jua o
1

X2—X

y —y; = m(x — x;) Jxag dhii ANy aiicial) Uiaa o

=t Jeadl) 12 gé alni ) Gt

Lgibiania g Adlidie Cily gilasay adll) (5 il o g Aial) adad pa oS Al JISEY) )
4oha g i) £ ohill AalS 3 Al 2 ggda >

(Jea) Aaki W 38 e A 3 ilal) Adalaa ) Akl

(B Alstacal Apeal ) Aiguall) Ak g0 W 38 pa A1) B pilal) Adalaa ) jiiaad

Ci1aaY) G ) gaal) aa Gulal Lgd A1 B Al Adalaa gz Al

L gl Lasiona Gua (A 5_ilal) Alslas ) jicia)

Bl Aalaad Aalad) Aisal) Jlaniady 3 pi0all jall) Ciualy S jall 71 Adl
A glaa 3 4ila g A glaa Aali ¢ ABDlal) £ g3 (s

A glaa 3 yila g 2 glra adiivea (p ABMal) €58 Ol

vV ¥V VWV Y V VYV V VY

Lol (e dda ie 3 ilal) (ulas Adalaa ) Akl




(BA1AN) dshag Aal) £ ghalll — (pualdd) Juadl)

oo &l Juaddl
5_ilall— dua g Al £ gladl)

(Conic sections — The circle)
Ak g Aall g ghill 1-5

Jdos AalS 3,90 B A gl alllll ABC &lial) o)) ygd (pa adal) (5 40 Jag i) Al gy
OF gy Ad) Jaadl Wild 2-5 JS&) & Ll 1-5 JSAll B LS () gall  saaS (padll) (palialf aa)
by Aall galge Oy alld gl hag A Laghy 400 49l @b jsae Joa a0l g0
€ ol ) e (lakalisy

T g jiall Gl Badsall agiiceal) dakid) Adly 4dJad o (Say Mg g sdall jsaa L oams
dasaall asiiiuall hhé) A Al o) oSay sy g Aall Mg AB camug (4GB S 4a
(e B blii gaa) g dag Aall Ll

2-5 J&d) 1-5 Je&l)
e Alre WA A glaay allll) g Al Doy Al adb (he Al gl JISEY) o)
- 1A dabg A lo ghi
‘_As 3 gas J:M.mu ?.’\m\ nga\.ﬁ\ b g Al Ghu éhﬁ (ra lgale Jaadg :(Circle) SJSMS\(]_)
3-5 Sl (8 LaS (il ¢ Uiaady) LalS 5000l oda g BaslBY gl se9 L saall

Shoay allll (g yilal) Jag Aall mhaw add (e 4de Juaniy @ (Parabola) (2l akadll(2)
4-5 JSa) LS Adlalga aaY e

grs Shesay adlll) (g 0 b g Al pha adad e ddle Juaniy : (Ellipse) o<l adadl) (3)
.5-5 JS&) 8 LaS Allal ga 3a) (5 31 g2 Vg ASae ] i ga

N
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M F‘Lﬁ\ g A Ja g Al Ghu ch'é (e Adle Juaad g (Hyperbola) Q) 3 éh.'ﬂ\ (4)
. 6-5 JSl) (A LaS ATl ga (1 (il ga iy g 0 ) gaal 1 ga

A+ A+ A+

L L L

T

4

A |

715

590

3-5 Jsdl)
(Circle) 5_sAl 2-5

30 31) adadl)
6-5 Jsad)

-1 B iy 25 1-2-5

(Center ﬁﬁ\)w’@ﬁ%yumgﬁgﬂ\ S Simal) B hilll Ao gara A
5j\£\}ﬂjaﬁd3u_(Radius M\M) (s llw & uz'&b‘ﬁ‘cfjl“:'
2 L 500 i o Wiy e gaanal) Bils . 7+ 3a iy S il G yig € a sl

Circle = {p:pc = r,r > o}

-1 ol 7.5 JSad) ‘“A LaS 3 il ui\ g.d.'ﬁ adass R P(x, y) [LIVEN

P(x.,y)

7-5 Js&d)
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Ja¥) Adaki Wy 38 4a ) 3l e 3-5
soiwall A kb Chaig Jua¥) Adali W S pa Al 3l Addlae dad G g A3 1A A
AlaaY)

Jua¥) Akl (G OP A8l ([ oLl 8-5 JSid) BaaY (s simall & Ak o) P(x,y) (3
-1 Ak LaS g Gl Al (5l g Al ¢Sy P Al 5 0(0, 0)

N

________

”

8-5 Jsall
OP =1 =+/x2 + y2
x% +y% =1r? -1 8 Juand o hal) g

L1 Wkl Chal g Jual) ki W S ja Al Bl Addlae Jiad Aalaall 0da

o ling 5 o kb Cualy Jua¥) Ak W JS e A 5 pdlal) Alolaa 2a
I AT (4,3) A ¢ e 3a
dall -

—_—

K2 +y? =12

x% + y? = 52
x2+y% =25 (dsihall Addaal)

-l B A B (x =4,y = 3) agmi bl il (4, 3) Akl ol (e (gaill
42 + 32 =25
16 +9 = 25

A ) ry Laa Bilall Aldlaa (giad (4,3) Akl o ay ey dpla Bike A
ilall

= 108
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L 23 (e

fal) oy

-

Fbliuad 3 4

&) 2y o

| sUial 9-5 JSid) Jaay ] Al (il P(x, y) adags

Ul (il (o ABliaal) (0638 i gang (77 ) W el Gl J ghal Lygbwa C (R, k) 341401 38 5

D OsS

-1 Jeand bl g

h)? + (y — k)?
2+ (y— k)? =12

=r=4(x

cp

(x —

u“'~" ’

-

A
>

I I I [ [ [ I I
1 I I [ [ [ I I
e . dm———— _———— dm———— LT Ty AR
M I i .w [ i I i I
<3 ] ] - [ I [ I I
— 1 1 ..m- I | I _
I 1 [ I I
Hh_v I I P [ | | I |
- B D Y i B | . e e
nf I I i [
10 1 1 [ I I
" I 1 I I i
I 1 I | I
[P 1 S . S S — bm——— deo oo (S YN S
1 I I 1
1 [ I I
1 1 [ I I I
i I - i i i I
I 1 I I I
Rl Sl fili it el dhk. Wil = Sl il albliiiis Bl Sl il —
1 1 [ I "
1 1 [ I
I i i I
i i i i
M e S I R — —r = - _.-.a
1 1 I
I | ()]
1 1
I i
1 1
1 T
1
1

e et Rttt

_-_—'.&_—_—

—— e ——

- -

ol Lgple 3tk Al g 7 Wk Chaig C(H, k) WS ﬁ"\SJS\.ﬁ\;\JAb.AJf\ASMJM\oSA

(=2}
o
i
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Jlia
lda g 5§l il c(2,-3) l.AJ'SJA(_“,ﬂ\SJS\JMZUJhAd; [

Jadl -
“C(hk)=€2,-3)> h=2,k=-3 , r =15 units R

o9 8 Alalaad puall) dipual) B (g sy
(x—h)?+(y-k?=r?
- 1 Jand
(x—2)2+(y+3)?%=25

; - Juia
.0(0,0) Jua¥) Akl yai5 (2, —1) VIS0 N 5 ilall Uslaa 23 38

X , X ; dad) -
pLa10-5084) & LS 7 = CO W ki ciual (& Jua) Akakly 4l 5 ilal) o)) um

_: L..Si

r=y2-02+(-1-0)2=+v4+1=+5 units
(x—h)?+ @y -k)? =1

(x—2)2+@y+1)>*=5
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Lia

J

A(3,-2),B(—4,5) bkl W jUad) aaj Lilgd A1 3 Al Adalea 2>

— Jall -
iial) A ga C(h, k) 5940 JS e o G
S 0sS Y sl 11-5 JSEN B LS (30 kb

"'!u] I3

Jiay g ) AB asts

Al

11-5

2

3+(—4)

h

- A ALEN My 4 B bl gasly € Aadil o Adlwal) ggd b yilal) b Chial Laf

units

V98
2

98
=

49+49_
4 4

r=CA

s gl g

o

It 1 hk
98
4

u"'~.' x

-

Ao

[ de Jeand 5 Aldlaal

3
2\2 —
2

2+ (y-

1
(x+§)

1
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: lgilalaa A 3l kb Ciuai gk S sall cilfilan) 2a -

(x—5)2+(y+3)2=16 -_
- O @l (x — h)? + (¥ — k)? = r? daulll) dapall pe 4 il

h=5 ,k=-3 , r = 4 units
L Baag 4 g glun Ll Chaly C(h, k) = C(5,—3) JSsall olé lliy

Sl B LS (R, 0) oulalll Akiti 0S5y 7 = |K| QS Usaall guad A1 Bl 1Y)
25 i) Adalea ¢ 6<5  0Lia) 1245

(x—h)?*+ @y -k?* =k

{\ Y ol
| S | sg C(h,k)
| i) i | r=IK]
£ :
s T T e

12-5 Js&d)
Loabail) Aol aa A gaall gualy (5, —3) WIS e Al 3l Adslaa 3a -

r = |k| = |-3| = 3 units

(x-h*+(y—-k?=r1?

(x-5?%+(@y+3)?%=9
(h,0) = (5,0) : A ulal Adaii ¢y s<S
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JSAl b Las (0, k) wulail) Al 0559 7 = | R QoS yosaall guad A A Ll
= Byilal) ddalaa ¢y 5859 oL 135

(x—h)? + (y—k)* = h*

13-5 Jsdd)

_wl.nﬂ\m.\geﬁy 258all iy (—5,-3) LAJ'SJA‘;:\MSJSN\:UJW.\; -

r = |h| = |-5| = 5 units
(x—h)?*+ @y —-k)? =17
(x+5)?2%+(y+3)2=25

(0,k) = (0,-3) : A oabadl) Al o3
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(0, k) e qulaih) Uik 6859 7 = |R| = |K| 0Se baa (i psaall Guad A 500l ;BN
1 dlal) Adslaa ¢y 985 g 0Lid) 14-5 Jsidl b s (R, 0) «

(x —h)? + (y — k)? = h? = k2

N Y =

(0k) o= 9C(h,k) s,
r=Ihl=Ikl

X gaal)

(h,0) ) A

14-5 Jsdid)

Losbail) ki aa &8 gaall udig (6, —6) WIS Al 3l Adalea 22 -

r = |h| = |k| = 6 units
(x-h*+ @y -k)?=r1
(x—6)%2+ (y+6)? =36
-1 Lad (aladll UikadS ¢ oS3 g
(0,k) = (0,—-6)
(h,0) = (6,0)
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Blaa) ST ) LiiSay 400 BaY ¢ saall aca Bl (ubad LA asan zia gy oLl 15-5 S
o & &>
r = |h| = |k| 05811k Ala I8 Al LS 3l 3 s

C(h,h) = C(k, k) = C(r,1) Jo¥ ) B

C(—h,h) = C(—k,k) = C(—r,1) G )l B

C(—h,—h) = C(—k,—k) = C(-r,—1r) &gl b

C(h,—h)=C(k,—k)=C(r,—r) & )
N yoa

X sl
< 5 = e 7
-5
v
15-5 Jsdl) :
Jla

. (2,8) Aalilly yaig Cpygaal) Guad AN 3 yilal) Adalaa 2

Ol My (2,4) Al saly Gaosaall ual LY Jo¥) aal bl Bdal
-1 A B Adas o ¢ C(Rh) = C(r, 1) O8Ss igm W3S 50

x-m*+@y-n?=r’

X=2,y=4 yapi il gl Whhlaa 385 L (2,4) Akl a3l o) Euag
Aalaal) u&

2-ri+@-r?=1r2

4 —4r+1r2+16 — 8r + 1% =r?
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' ot -

PR
r?—12r+20=0 L,
r—-10)(r-2)=0
- L
r—10=20
r =10 Units
5 €(10,10) 39 S5
-1 Bl Adataa oy eSg
(x —10)2 + (y — 10)%2 = 100
;o
r—2=0
r=2 Units
a C(2,2)55) 38
-2 Bl Aol (e

(x—22+(@y—-2)?%=4

c(10,10)
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Lo slea Logiione (uad (Al 5040 Aslas 6-5
O gagad) ) o) oLl 17-5 JS&Y A malgll (e
axsbysesp | 0N k8 Chual Job (sl S, S a9 adiicual)

N
] OsiE aladiuly hEN Chal syl OlSaYL Ald 4de g
2’\ ax+by+c=0  aiiwall O gageadl 2l

'BEEE 2 :ﬁJJJ\J\LMﬁgéoUuJJgM\(xLyl) dJadil g

P lax; + by, + c|
va? + b?

17-5 Jsadl
; ; 10, Jda
4x—3y =15 M\demY\Muijgﬂ\SJﬂmﬂdmg ‘
Jadl -
A adliiall g 0(0,0) ! Jua¥) dhali g2 g 5l S ja G s3gardl 2l o
B phd il Joh ol 4x — 3y — 15 = 0 Adlalaa
g lax, + by, + c|
vVa? + b?
4x-3y=15 |4 X0+ (—3) X0+ (—15)]|
Tr =
c(0,0) 42 + (—3)2
B -151_15 __
r = —— = — = 3 units
V25 5
| , Ak W3S e ) Bilall Aslae o Gaang
] 18-5 sl ]
/ -1 R Y
X2+ y? =12
- 1A B Adalea ld AN
x2+y2=9




(Bl Axdag Aal) £ ghall) — (ualdd) Juail)

B_lal) ddalaal dalad) dasall 7-5
-1 il LaS g Lgd ) daal) Jopeai (e gl 30l Adalaal dalaldl ddpall o
(x—h)?+ @y -k?=r?
x2 — 2xh + h? + y* — 2yk + k? = r?
x> —2xh+h?*+y* - 2yk+k*-1*=0
-1 Al LaS (Sl 3 gaad) Gt 5
x*+y*—2hx— 2ky+h*+k*—-1r* =0
dgpall o Jwaic A=-2h ,B=-2k ,C=h*+Kk*—1% :0 casy

x*+y*+Ax+ By+C=0 ha s
—A —-B - O gl
h=— |, k=—
2 =h*+k*-c
r=vh2+kZ— ¢
B oWE dal gy C(F,F) s B e o Jii o el

r=VvVh2+k%2-c
) by A Jua i) Liay Lag
CX L,y L Gpitiay AU A jal (e ddalaa 30l Adalaa 1
(1058 O ex) y? delaa s gben x? Jalaa 2
. Xy .\AJ\U-‘G@JM\J:\JJM\ .3
(r=Vvh2+Kk?—c )eR' .4
Joandl (Say Lgilalaal dalad) dipall (& 0(0, 0) Jea) Ay jali 5l cuilS 13 -; dBaadla
oSl Ll dipal) A x =0 L,y =0 e gl
(0 —h)2 + (0 — k)? =12
h% + k? = r?
-1 o Jeand Al ) diall (B (2 gailly g
(x — h)? + (y — k)?> = h? + Kk?
x* — 2xh + h* + y?> — 2yk + k* = h? + k?
x>+ y*—2xh—2yk =0

x2+y*+Ax+By =0
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JS (8 B il Adtlaa Jiad Alataal) il 13) LAY Ciaai Johg JSoal) flaa) aa 97) Ja

e,

-:g;i-),l-ﬁ-ﬂ
1) x*+y>*—4x+6y=>5 5) x% +2y? —8x + 5y = 12
2) x> +y3+7x—2y =25 6) x> +y?—2x+6y+19 =0

3) x2 —y?—9x+ 16y =50 7) 3x*> +3y?> —12x+24y+33=0

4) x> +y> —4x+7xy+ 6y =28
Jall

1) x*+y2—4x+6y=>5
x*+y*—4x+6y—-5=0

h="2_ Y, g =-3 =C=(2-3
2 2 0 T2 2 =@-3)

r=vh2+k%2— ¢ =22+ (-3)2 - (=5)=V4+9 + 5 = V18 units
2) x*+y3+7x—2y=25
LAY da Al cpe Adalea Lgdi o8 s Bila JhaS Y Uia ddalaal)
3) x2 —y?> —9x+ 16y = 50
b A Y2 Jalaa goban Vo 1 obon x? Jalaa (o8 quw B0la Jiai Y Ua ddalaeal)
-1

_—B -6

4) x> +y> —4x+7xy+ 6y =28

Xy ) (o giak Lo o Guua 300 Jiai Y Lia dlalaal)
5) x2 +2y?> —8x+ 5y =12
5 Lagd) (6 2 st Y2 Jalaagl (s sbem X2 Jalaa (S G B30 JiaE Y Ua dalaal)

. O glia
6) x> +y>*—2x+6y+19=0
ph=_4_-2 k="B_"°_ 3 _c=-(1-3
= = = == - = = —
2 2 ’ 2 2 (1,-3)

r=vh?2+k*—c =V1+9—-19=v-9
T g RT 088 e Bl Jia Y U ddalaal)
7) 3x> +3y?> —12x + 24y +33 =0
-1 YIS aall 3 amdl o Aalaal) dady 1 g gl y2 Jalan gsben x? Jalaa Jaad
x>’+y2—4x+8y+11=0
_-B -8

h=2-Y_ 5 & ——=—4 5C=(2,—4
2 2 -T2 2 =@

r=vh2+k?— ¢ =V4+16 — 11 =V 9 = 3 units
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Jlia
e A VS Lglalaa AN B0 kb Chual Jshy Sl cldlaa) aa f
Aalad) diyal)
x—3)2+(y+2)%2=9
( )+ (y+2) Jall -

Al dl) dpal) aa 43 ally
(x—h)?+ @y -k?=r?
h=3,k=-2= C(h k) =C(3,—2)5
r? =9 = r = 3 units bl ciai
-1 AV ALY Adalaall & 3 gaad) G g ol BY) iy a gl Aalad) dasal) I Jagaillg
x2-6x+9+y*+4y+4=9
x2+y2—6x+4y+4=0

3 e

LS B0 Aalee Jid dx? +4y2 +ax+ by +c=0 il )
.a,b,c,d <l dad a5 ynits W ki cial Jshy (2,-3)

d=4 AN 2 Jdaa gl ) @ a2 Jalaa o) & ]
h=2, k=-3 oSl C(h k)= C(2,—3) S O Layg
- o8
h=—=2=—=[a=—4]
k=" =-3=""=[b=g
IR
r=vh?+k%—c
5=422+(-3)2- ¢
5=vV13- ¢
rosd k) a g
25=13 —¢
c=13-25
c= —12

; Jha
P1(2,-3),P3(—6,5) 0sibiilly jaiy y jeaall oaily S o (Al 5l Alslaa -\é.—

X X ; Jadl -
Ay C(h k) = C(0,k) s dlily jeaall il 3 50 38 e () Lay

r=CPy=+(0-2)2+ (k+ 3)2
r= 4+ (k+3)2
r=CP, =+/(0+6)2+ (k — 5)2
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r =+/36 + (k — 5)2 —_—

~4+ (k+3)?% =136+ (k—5)2
-1 e duaad bl an g
4+ (k+3)2% =36+ (k—5)>
44+ Kk*+6k+9=36+k*—10k+ 25
13+ 6k =61— 10k
10k + 6k = 61 — 13

16k = 48
k=28 _3
==
.'.C:(O,S)
1T =4+ (3 +3)2
r= V4 +36

r= V40

r = 2Vv10 units
Apull) dagall (B (g gailly g
(x—h)?*+ @y —k)? =12
-1 oy LaS g Bilal) Aalaa e Juans
2
(x — 0)? + (y — 3)% = (V40)
x>+ (y—3)2=40

15 0

Jadl -

P1(0,0),P,(0,4), P3(1,3) bUilly i Al 5_dlal) ddlaa 3a

- b Wil Uinda g) LaS g Jaa¥) Adaiy pad ) 3 pifal) Aalaal dalad) dipeaal) (ol
x2+y2+Ax+By =0
-1 o) Adslaal) 021 (3825 P, (0,4) Adadil)
0+4°+Ax0+Bx4 =0
16 +4B=0 > B=—4
- 1) Liay Adslaal) o (385 P (1, 3) Aaill) ellis
12+32+Ax1+Bx3 =0
1+9+A+3B=0
10+A4+3%x(-4)=0
—2+A=0
A=2
-1 A9 B Adaa e Juaad odle ) daladl Aapal) B iy gailly
x2+y2+2x —4y=0
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o glaa 5 yilay s glna Akt 48Dk 8-5

Sy (7 units) o sba okl cal Jshy C(h, k) Al L S e A 5 d0al Ll sl
5 Siesal) (B Lalaa Ui ) P(x, y)

Bay) L ¥ c¥laa) A6 dlia ol 5iall Ludlly P(x,y) ekl adga cpad Sl
- 9 19-5 Jad)

.C_p= T OsS Adlall oda @JSﬂ\mew‘ (1

C_p < T:OJS,-.'KJIA.“ oM géj Bl di\d&"ﬂ a3ty (2

Cp > 7 ;05 AR ol Ay 5 g A o Akl (3

APy
Il P(X.Y)

7
’

CP>r CP<r CP=r
3Nl g A adi Adaiily B_AIAN JAy adi Adakil) B_Alall a5 Adail)

daglaa b yilyy daglaa Aadi 48N 19-5 JSAl)

; ; : b
rgilalea Al 5 pilall dpilly P(—2, —3) Akalil) adga (p [
x*+y*—-8x —-3=0
dadl -
A —(-8) B
h=—=——=4 , k=—-=0 =C(hk) = C(40)

r=vh:+k%—c =.16+0— (=3) = V19 units

CP=+/(4+2)%+ (0 + 3)2

CP=+vV36+9
CP =45 units
w CP>r
Sl 7 A ad Akl o
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7 JGa
tgilalaa A1 3 ilal JAka 283 P(1, —5) Akl o e Sl

(x — 2)Z+(y+3)2=25 T
()24 (= K2 = 12 5 Adtad Al Bl o By
- O ) i
h=2, k=-3 = C(h k) > C(2,-3)
r? =25 = r = 5 units

=2 -1)2+ (-3 +5)2

CP=V1+4
CP =V 5 units
“CP<r

Bl (a0 ks AL o3

¢ x2 _|_y +2x —4y = 0 il Al 300 P(1, S)M\MJSLA &L d‘-“\
Cdad
-A -2 —-B —(-4)
h=7=7=—1 , k= > =" =2=C(h k) = C(—1,2)

r=vh®+k?—c =vV1+4—0=+5 units
CP=(-1-1)2+(2-3)?2
CP=v4+1
CP =15

“CP=r units
Bl s Ay )3

da glaa Bl da glaa A3 43e 9.5
b g & dy Lg\)q.su@y(muéqqu ) il Ludas adiicaall (98
CSasg ¢(20-5 Jsad) BaY) (A.EL‘_;\LALQJ.A«J yg\)tgiu.nl.uj\chlﬂﬁj\(uﬁhb
el a3l) 3 Uiales LaS W jlad Ciaai (Jgha g 53000 38 e g Al (1
O G 1) (Il Jlantinly  glaall aienal) g 8 il 3S sa s (g2 gand) ) g Adusd (2
-1 9h 9 AR L) ALY (lany b olilaxinil

_laxq + by, + |
va? + b?
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- OsSay ohdl chial Jsh a2l a5 (3
L d =1 0558 las 3}\.\.‘.“4.&‘.&&&33@\ +
cd < 08 Ladie § il ladald o) o
cd > p0sslaie Bl (ulas i g) adall pf adiiall
d>r d<r d=r
B aiaaall 80l pdaly auliecall Bl uas aiasall

4a glaa 5 yilay o glaa addicus 48NS 20-5 JSA)

- A aaNa
Al Ja A Al A8k daglia Bilag aslre adficia 133‘-‘{‘ g5 (S
-2 138 L s B0l g PR
LOpilalil) il ‘,a Bl éh.u"., @.M" OB uidlide 8 8s prilad & Ulaa -+
ALl el 8 3 ) (uay anficall (8 Baa) g Al e Ulas 4
Bz A Ak alioal) Gl LS &) Lo Juani ol 4
. Jéa

Jadl -

?x2+y2—4.:OLgﬂ.\b.4gm3j\£L)x:y—2 M\Hﬂsu

—A —-B
h=7=0 , k=7=0=>C(h,k)=>C(0,0)

r=vh2+k®—c =V0+ 0+ 4 =2 units
Y Aa gl e aliecal) Adalea G
x—y+2=0

d= laxy + by, + |
va? + b?
1X0+1x0+2 2
V12 + 12 V2
vd<r B adly adiead) G
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-1 LaS g B pilal) Alalea A x =y — 2 asliieeal) Adalaa (i gad -7 A 4y A
(y—2)2%+y2-4=0
y:—4y+4+y>2—4=0
2y> —4y =0
y*-2y=0
yy—-2)=0 ;
y=0=>x=0-2=-2 = (-2,0) L)
y—2=0=>y=2=x=2-2= 0 =(0,2) )
kil il A B ilal) adaly adiiinal) 8 UM pHdlS ikl e Uilas
lia
Qﬂdmgﬂ\ﬁj\ﬁ\wx—zly+11=() &Am‘éﬁiﬁﬁud\ G O g ‘
kel At g x2 4+ y2 4+ 2x —19 =0 oy

L) Ay gthaa pularl) Adaki ¢y gt J)igual) 138 (B Jall 400N A8y phal) aadiead
x—2y+11=0= x=2y-11
Ry —-11)2+y*+2(2y-11)—-19=0
4y — 44y +121+y*+4y—22-19=0

5y — 40y +80 =0 (+5)
y*—8y+16=0
y-42=0
y—4=0
y=4
x=2X4-11

x=8-11=-3

.uﬂhﬂ‘m‘;&w\chQ‘JS}\S\MW\Q\&\:\AJ(_3’4) A SA‘JM&S“S as

: Jia

Lgilalaa (A1 5 il adaly ¥ 4x + 3y — 12 = 0 4dhlaa A} ailunal) uu‘—
Mewas¥y x2 492 —-2=0

A B ]
h=7=0 ) k=7=0=>C(h,k)=> c(0,0)

r=vh:+k?—c =vV0+0+ 2 =2 units
_|ax1+by1+c|
R
d=|4><0+3><0—12|=12

d

Vaz 1 32 5
vd>r
Msay Vg Lgakaly Y () 3 lal) 7 A ady adiiieeal) )3
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Ledal®i cpa ddadi aie 5 yilall (ulas Adilaa 10-5
il die (x—h)2+ (y—k)? =r? e A 3l Guled) daba Jay
ol Al g Jaw gial) CIEN Chall b Walic 3 Al 4l yaal) addied L) 88 Al (x4, y4)

=l AU g Galaall Ailaa Ayl &l ghad L
L C(h, ) 39 38 50 g A% (1
(b ol g2 ¢y gilal) Jlanieddy (uiladl) Adakly lal) hdl) ciuai (STope) e 23 (2
g AfNnY) Kuigh Jusb cpaca Jg¥) cial

Y2—Y1
m:
X2 — X1
-, SRR Cikal (e )5S Sl
m 4! — k
r x1—h

Jea olb LT Al S3 AN L jpal) o falaie) bl dial o gagas (ubeadl o) Lags (3
-1l skl Chal Jaal i) i gliall (5 gy 12, Gulaal)

—1

mr

=1 oY) O SIAIL (ulail) Al g Alia da plaay (ulaal) Adlaa 225 (4

y—y1=m (X —xq)

mt=

o . 22, Jlia
il aie a2 + 92 —8Bx 4+ 10y +16 =0 3,64 (ublea Aalaa 2a —
.(1,-1
( ) gy -
A B0 C(h, k)
= = = = —_—= = —D =
2 2 ’ 2 2 ’
= C(4,-5)
y,—k -1-(-5) -1+5 4
= = = = —
"TTx —h " T 1-14 1-4 3
v — _ _-1_3
Yy—y1=m(x —Xxq) mt—mr—4
3
y—(—1)=Z(x—1)
4y+4=3x—-3
4y+4—-3x+3=0
—-3x+4y+7=0
13x —4v —7 = 0| 5 ,iall ulaal) Alalra
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- 43D
L+ ydilia IS Gl A s 51l ules Aldlaa ey ) () A a)aRi) LSy

C xx +yy—h(x+x) —k(y+y)+c=0
Bodlal Adlaa A glhaall aall ¢ ¢ uladll A5 (x4, y4) < Sl C(h k) Eus
-1 Al k) odgy gl JUiall Ja
=220 k=B 5 e
2 2 2 2
xx1+yy1—hx+x)—k(y+y)+c=0
xx1+yx(-1)—4(x+1)—(=5)(y — 1) +16=0

x—y—4x—-4+5y—-5+16=0

—-3x+4y+7=0

3x — 4y — 7 = 0 34l (ulaal) Ailaa

- AY) eV e JS B8 pilal) Adalea g AS) 1

(2,—2) Akdil W S a9 7 units B chuai Jsh (a
. (—6,—1) Ay iy Jua¥) AL S 4 (b
Jea) Ay yaig (—3,7) Akl L3S (c
. (5,—2) Aiily jaiy (1,1) Akl S5 (d
.(2,1),(=3,5) kil L jUadf s Lilgs (e

-1 AY) i gall jhadl) Chuai Johag 38 pall i) 2 2
x’+y*+6x—4y=3 (a
(x—4)?%*+y*=9 (b
2x2+2y2+3x+4y=0 (c

(x—6)%+(y+1)2 =49 (d
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fm.a,b,c € R <l sl ad aa claa gl
-ty M\MSJS\JZUJI&AQQCZ+2y2-|-8x—12y+c=0 ils 1Y) 4

.a,c ER sl ad (a
8l (5,5), (1, —2) bl &de (b
{(1,5) < (3,—1) kil jaig x yoaall A all W S pa Al 3l Addea 32 5
-1 A0Y) YL 5 ynits W kb cial Jshg b G gaall i Al 30040 Aslas 32 6
oY) gl B s B0 (a
AT S e W - JURV Y
X —y =5 piial Gudly (2,-2) W3S A Bl Adlaa 337
.5x + 12y — 4 = 5 affiaall (udiy (=5, —3) WIS e Al 3l Alslae 22 8
. P1(0,0),P,(2,—1),P3(4,—3) :blilly yai A1 5 yilal ddslas 33 .9

. P1(0,2),P5(3,3) ,P3(7,1) Bl jai 54 Ustas 33 10

x% +y% —2x— 3y + 3 = 0 Wilslaa Al 3 0al 35 P(1, 2)4kE o o .11
. Adadil) Al die 3 il (ulaal) Adalea 2y &

aslisall A ally W3S 0 9(4, 0) dadll) aie x ) gaal) ol (Al 3l Aol 2 12
X+2y+2=0 4l

B ilall Al A5y Tl a8 ga B yila Aaea x2 4 2 = 25 (Si113

. P1(3)4)'P2(21 _2) 'PB(_414)
e cpgaall Gualy (=3, 6) Anbilly yai AN 3 dlal) Alslaa 23,14

S RSy y =4 M\MJxJM\Mgﬂ\sjﬁﬁ\:\hmg_ls
Yo

C &
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Jalitl) e, — (pudbaad) Juailh
Jaldil) Gl
(Calculus- Differentiation)
3 giul)

(SECTIONS)

aad) 1-6

Jsd 1-1-6

e 2-1-6

Ay ) i) 2-6

diiaa ddads die Ad)al) 4 ) et 1-2-6

Claidial) 3-6

dma ddali die Aadall (ulaall Jre 1-3-6

L)) Aiidia 4-6

e 4l sic AN Aadal (ulaall Ailaa 1-4-6

dlidall Al jadl) gaudal) 5-6

d8LEal e o) 68 6-6

Ldad) G ) e calliiial) 7-6

Vocabulary wﬂi j S rlladl)
epsilon € ual) ‘,A (AL 2
Neighborhood left (a—¢€,a) bl (e @ aad) Jlsa
Right Neighborhood (a,a+ €) Ol e @ dad) e
Neighborhood (a—€,a+¢€) a dad) ) s

Xx approaches to a from the left

(@ O iy dagd

Bl
x approaches to a from the oot (e a O il dagd
right r—a Cratd)
x approaches to a xX-a a (e ALy dad
The limit of the function f(x) lim f(x) Ladie f(x) Al 41
When x approches to a x-a A X dad o il
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Delta x Ax X 2 il )aia
Delta y Ay Y o oaal ke
Delta y Delta x over 2_3, AL sl aka
X
The first derivative of the ) ,dy Ajall ¥ daiial)
function fx),y " dx f(x)
The 2.nd derivative of the . . d*y Ajall 400 A8iial)
function '),y "dx? f(x)
Slope of the tangent of the o M ulaal) Jia
function m = f(a) a 48l s f(x)
distance S dal ¥ ¢ mall ¢ adgall
Time t Cra )
Velocity V= % i )
. . . Z

The fl.rst derivative of the _ ﬂ _ E il
function dt ~ dt2

- Jeadll mgsmqy
A ais A)al) A8 o ggdal Tagad il aggda >

Al JIgall Aad) Aad sag) 4ds >

Mgl aaf aie ANall & ) jaiud) psgda >

Y al Lghlil (e Al die B paiece AdJal) LS 13) Lagd aad >
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Saldil) Gla — (udbad) Juadl)

Siobuadl Juaidl
Jaldil) Gl
(Calculus- Differentiation)
(Limit) 4L 1-6

Jia Al amlial GuluY) Ay cluabll B degall anliall (e a4 aggda O
Jalsill g Jualdil) a8 g ANl 4y ) et

(Neighborhood) s> 1-1-6
oV Vsay Unsad) asplial) o an ) gal) 2 sgda ma il

< _ —> A\&Y\@‘\AM\«AU&\ %L\Ah.lu\d.\m Jbﬂ\e\%—u
2 S dagiial) 5l Miab ey bA Lo Wgasda g duigy Lddal)
. JS&N A LS daeY) bd e AR sl dakidy Jiai (1,3)
1-6 Js&d
o9l 1-6

I8 59 2 aaad) Cpa ST 5 38N b ad aa gy (1,3) 4agidall 5 AU iy 2 aaad) o)) aad
(1 el ) i) sty 2 as) (sl agd g8 clliS g 3 aaall

A o (Cosbeend s oY a0l 120) € > 0 oS s Liia fass @ oS 13 L2
(sm‘,m a)a»l Jx A (a—€a+e) (1
(A Y @) Sl (e ) Jlsa A (a—€a) (2
(B 5 Y @)oad) 0 @ 23l s A (a,a+€) (3
_eé\,ﬁ«,\uaa danll @) ) gad) Cpe Allla i€ 23e a2 gy A

PN - . 1 — 1, Jda
Jsas sl s QS| o g aaall ) ) g isS)e G:Eeazz Gils )
Ol
3 5 1 AN T Cdal
(32 e (2-32+3) wsmdiiag=2ming o

(%2) o' (2—%,2) dagiial) 5l ged g = 2 Al bl isa Ll
(23) @ (2,2 +3) Gt s g2 a =2 2wl oudl Jisa s

— 2 Jia
cadelaljaaddliaisig =1 cils )
Al
13 1 1 o w —
(E,E) g‘(l—z,l —) “JM"J'M‘J‘“Q—].JM‘J‘PUJS‘QG—E A (1

_(1 Z) g (1_3,1+3) Lo gihal) 550 92 @ = 1 ) g Qs e = 2 S (2

_(1 5) ! (1—2,1+§) Lx,oﬁd\éﬂﬂ\ﬁa=1-\ﬂ‘ﬂﬁw%ée=§ s (3
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(Limit Of a Function) 41 4& 2-1-6

-1 b Le Lgdag ANl 08 iy ot (B J Al 8 Lgada o oy AN aslilal) (lany SR
Ca tan A Al AB8al oY) A x Al O i (@ e U x 1UE) (x > a) (1
adadl &yl ) i AN e A x ad O JE O OSang b Usas ¢ @ dad)
lay fan 4y 8l A88AN NeY) A x  ad ) 5 (x5 2) e, ddadylliga

-1 ey ol (8 9l Adsay (o il gl g 2 220))
1.9 , 1.99 , 1.999 ,1.9999,... :_ il
- sy iy
2.1 ,2.01 ,2.001 ,2.0001,.. :Cxadlsa
488 Ay Ax %Q\@J(M\Z\.ﬁma C}agﬂxiﬂ)(xea"') (2
Sad gl e S o) Cmad) Aga B oally g amd) e fan Taa Ay
A e —1 aaad) e lan Tan Ay AN AEEY MaeY) & X ad o) a5 (x > —17)
- ey (—1) dardl G St (gl Cpnand)
-0.9 ,-0.99 ,-0.999 ,-0.9999 , ..
a8l ey A x ad o) (Sl dga v a posilixy 18) (x> a”) (3
(x = 07) e g 23l (e jal ¢} Jleadl) dga b alliy @ 2aadl Cpalan fan Ay Y
Sal o) ) Aga (e 0 2l (e fan Tan Ay AN ABESY Slae¥) A x a0
-:QJAJ(O)JMJ\QA
-0.1 ,-0.01 ,-0.001 ,-0.0001 ,..

-1 dkall ale Alal L >

JSally o pa Allall bl Jiail) Jlanialy Aaks die AN A8 o ggda graaia gl o 583 L g
QA x sy ox =2 s dadley = f(x) DG Ladia Badl dua ) 2-6
Lo 2 e Uil y = fx) DA ad B (x - 27) iy bl 4ga e 2 23l (e
D sl QiSiy x - 27 Ladie f(x) > 2 o) diaie Jgdiy

Sl =2

y="1(x)

| Y
1

3

1

]

2-6 JLil
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6
\ Sy Ol Aga (e 2 dmdl e x QUi Laie W)
4 3wl G @il y=f(x) QN G (x> 27)
W GiSig x - 2% Lais f(x) >4 o) e Jliy
lim f(x) =4
P lim £(x)

12 3 - s osaall (3-6) JSAd) Jaay oY)

3-6) Jsadl . . - )
(3-6) ‘ y=f(x) A g@ilw g lisa (x 5 3) Lais

OV Wi 6 dard) (e RS
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dalll o) ey y = fx) DWLLE a6 2wl o) )
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@) ) Cra gl Ol e Gl Y 138 IS ) a3
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Al o8 Ladie g) Gpaall 3l G xRS Ladie Adal) anly el el oY Wiy x = 2
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2)lim f(x) =L
x—-a- .
2l QST ad G g
limf(x) =L
xX—a
(@ e sl x Ladie [ e ol f(x) B ) x> a Lis f(x)—>2 of g

Gllad) slag) Jea cldaadla >
f(x) A e aaad 1
Jaal ili @ G385 Q) ol (m ol x o a Lais f(x) Al 4 sy 2
42 pa Al (685 ) agall (819 A8 pa f@) Q5SS O sl G ol ) AN
Shtd) ey Cadd) (e @ daad) )52
<ils 1y .3
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x—at x—a~ .
1408 (0 9 ga
Li=L, & x-a LAJSGL,Léf(x) aall o Sy (a
Li#L, © x—>a Lis f(x) allsagag p& LN ) J& (b
cllad) il e 3
OIS 13 1 A s Bang b g O f(x) DA 1
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